



Monopost formule 1 Alfa Romeo je tu!

LITVÍNOV – Turné monopostu týmu formule 1 Alfa Romeo Racing ORLEN po Česku dorazilo tento pátek do Litvínova. Milovníci motoristického sportu mají jedinečnou příležitost vidět tento závodní vůz od tohoto pátku až do 9. září u čerpací stanice Benzina ORLEN.

Během dvouměsíčního výstavního turné se závodní monopost týmu formule 1 Alfa Romeo Racing ORLEN představí v pouhých osmi městech naší republiky, mezi nimi i v Litvínově. Fanoušci mohou během turné vidět skutečný závodní monopost formule 1 - přesně takový, kterým jezdí jezdcí Alfa Romeo Racing ORLEN. Před třemi roky v něm mimo jiné jezdil bývalý mistr světa Fin Kimi Räikkönen. Monopost dorazil z Polska ve speciálním průhledném krytu. Formule totiž nemůže přejíždět v běžném provozu. Má v sobě tak drahé technologie, že není možné riskovat. „Závody formule 1 s těmi nejlepšími jezdci přitahují fanoušky z celého světa. Podle výzkumu společnosti Nielsen dosáhla celková sledovanost podniků formule 1 vysílaných na 51 celostátních televizních stanicích 400 000 000 diváků. Mezinárodní skupina ORLEN, jejíž jsme součástí, nabízí prémiová paliva a produkty po celém světě včetně

Česka. Globálně se tak prezentujeme ve spojení s prestižní značkou, jako je právě tým Alfa Romeo Racing ORLEN,“ vysvětlil Tomasz Wiatrak, předseda představenstva skupiny ORLEN Unipetrol, do které patří i síť čerpacích stanic Benzina ORLEN, a dodal: „Věřím, že fanoušci formule 1 i naši zákazníci využijí jedinečné příležitosti a prohlédnou si na našich čerpacích stanicích tento skvělý monopost.“

Vystavovaný monopost je dlouhý více než pět metrů a váží přibližně sedm set kilogramů. Z nuly na 100 kilometrů v hodině zrychlí za 2,6 vteřiny a maximální rychlost během závodu dosahuje 378 kilometrů v hodině. Jeho cena je těžko vyčíslitelná. Odhadem lze říci, že cena se pohybuje v řádech desítek milionů korun. Na čerpací stanici Benzina ORLEN v Litvínově bude monopost vystaven do 9. září, kdy se v ranních hodinách vydá na cestu do Hradce Králové. (nov)



TECHNICKÉ INFORMACE A ZAJÍMAVOSTI O VOZU

Alfa Romeo Sauber C-37 Ferrari

Podvozek: monoblok z uhlíkového vlákna
Pohonná soustava: motor Ferrari 062 EVO 1,6L, karbonová převodovka „quick-shift“
Volant: Sauber Motorsport
Pneumatiky: Pirelli

Délka: 5 143 mm

Šířka: 2 000 mm

Hmotnost: 733 kg (bez paliva, včetně pilota)

Max. rychlost během závodu: 378 km/h

Zrychlení z 0 na 100: 2,6 vteřiny

Zrychlení z 0 na 200: 4,8 vteřiny

Rychlost zastávky v boxech: 2 až 2,5 vteřiny

Už se vám někdy poštěstilo vidět zblízka skutečnou formuli 1? Nyní máte výjimečnou příležitost. Nejen motorističtí „fajnšmekři“ by si unikátní podívanou neměli nechat ujít.

PRO AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ SLEDUJTE WWW.HOMERLIVE.CZ

TANEČNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY

8. 9. 2021
16:00 - 19:00

velký salonek hotelu Cascade

COUNTRY KAROLÍNA



HOTEL ***
CASCADE

FINANCOVÁNO STATUTÁRNÍM MĚSTEM MOST

Vážení čtenáři,
příští číslo týdeníku
Homér vyjde
17. září 2021.
Vaše redakce

JEZERO NA ČT1

MOST – V neděli 5. září v 10 hodin můžete na ČT 1 sledovat v oblíbeném pořadu Toulavá kamera vysílání o jezeru Most. V „toulavce“ nebude chybět ani povídání ornitologa Jaroslava Bažanta, který sleduje vývoj ptačí populace v okolí jezera Most již mnoho let.

HVĚZDY V KNIHOVNĚ

MOST – Městská knihovna Most zve děti od 7 let a jejich rodiče na pořad „Hvězdy v knihovně“. Promítání a povídání o tom, co můžeme vidět na hvězdné obloze, se uskuteční ve čtvrtek 16. 9. od 16 hod. v kinosále městské knihovny.

HORNICKÝ SKANZEN CELOROČNĚ!

ZÁLUŽÍ – Pro velký zájem veřejnosti se Podkrušnohorské muzeum po prázdninách nezavře. Zůstane otevřené celoročně. Od listopadu do února je nutné se objednat na e-mailu dernerovahanka@gmail.com nebo na telefonním čísle +420 601 338 197.

Ústavní soud ZRUŠIL bezdoplatkové zóny!

ÚSTECKÝ KRAJ – Lacné byty v sociálně vyloučených lokalitách nakoupili boháči z velkých měst, aby si na chudobě založili výhodný byznys. Příběh, který začal před deseti a více lety, pokračuje. Vláda obchod s chudobou zatím přes veškeré sliby a pokusy nezarazila. A zřejmě ani nezarazí. Mnohdy totiž byty sociálně slabým lidem pronajímají sami politici. Poslední ranou do vazů obcím, které se snažily ze svých katastrof sociální ghetta vytěsnit, je zrušení bezdoplatkových zón. (Pokračování na straně 10)

Obchodníci s chudobou bouchají šampaňské, kšefty pokvetou dál...



Město Most
přátelské
rodině

Mostík
odpoledne pro celou rodinu
10.9.2021 od 17.00 hodin
areál letní scény Benedikt Most

- Program a soutěžení pro celou rodinu.
- Oheň s možností opékání vlastních vuřtů.

hrají RÁDIOVKY

Akci pořádá koordináční skupina komunitního plánu města Mostu - Rodina, děti, mládež za podpory komise proročnických aktivit a sociálních služeb města Mostu.

Knihovna hostí „Rozmáňo“

MOST - Do Městské knihovny v Mostě se mohou malí i velcí návštěvníci vypravit na výstavu loutek, kostýmů, kulís a rekvizit Divadla rozmanitostí.



Městská knihovna hostí od tohoto týdne výstavu „Rozmáňo - svět pohádek“. Výstava je přístupná v běžných otevíracích hodinách knihovny a k vidění je ve výstavní síni „Výstava určitě zaujme nejen děti, ale i dospělé návštěvníky. Pro skupinové prohlídky promítneme pohádku Divadla rozmanitostí Takt a Tón režiséra a autora Jiřího Ondry, která vznikla v době, kdy byla divadla pro diváky uzavřena. Spolupráce s Divadlem rozmanitostí touto výstavou rozhodně nekončí. Máme spoustu malých čtenářů, a proto se propojení knihovny s touto divadelní scénou přímo nabízí. Chtěli bychom více spolupracovat,“ řekl k výstavě ředitel knihovny Petr Petřík.

Výstava bude ke zhlédnutí až do konce roku a je určena jak široké veřejnosti, tak organizovaným dětským návštěvám v knihovně. „K vidění budou loutky, scénické dekorace, kostýmy a plakáty k dětským inscenacím Městského divadla v Mostě a především pak Divadla rozmanitostí,“ dodal umělecký šéf „Rozmáňo“ Jiří Kraus. (nov)

Tučňáci mají premiéru

MOST - Divadlo rozmanitostí uvede 10. září v 17 hodin premiéru nové pohádky Dobrodružství tučňáků aneb O polární záři a dalších zázračích.



Tučňáci jsou kulatí, kolébaví a nemotorní. Mají rádi ryby, sníh a led, na kterém se mohou klouzat. Nemají rádi teplo a sucho. A ze všeho nejméně mají rádi změny. Přesto či právě proto se čas od času nějaký ten tučňák vydá na dobrodružnou výpravu. Taková výprava, to není pro tučňáka jen tak, a co teprve, když se na ni vydají rovnou dva tučňáci! Po cestě zažijí nespočet patálií. Musejí zdolat sánkařskou dráhu pro otrlé, dirigovat sbor Eskymáků, zkotřit tuleně, zvítězit v největší koulované všech dob, vyprostit se z břicha velryby a najít cestu domů. Neuklouznou? Hrají: Quido Kublák, Jitka Raková, Kamila Raková, Ema Turnová, Martin Černý, Barbora Schusswohlová. Pohádka je určena pro děti od 3 let. (nov)

Olympijský běh letos na Matyldě!

MOST - T-Mobile Olympijský běh se letos přesouvá z mosteckého autodromu k jezeru Matylda. Těšit se můžete na nové trasy. Z každého startovního bude věnováno 20 Kč České olympijské nadaci.



T-Mobile olympijský běh se uskuteční 8. září. Koná se na různých místech ve stejný den a hodinu po celé naší republice a v Mostě to bude poprvé na Matyldě. Základní podmínky závodu zůstávají obdobné. Běží se po asfaltu, jeden nebo dva okruhy o celkové délce tratě zhruba 4,1 nebo 8,2 kilometru. Závod není určen pro děti, zúčastnit se mohou pouze běžci a běžkyně 15letí a starší. Jako dobrná kompenzace byla pro letošek zařazena samostatná teenagerovská kategorie 15 až 18 let. Start hlavního závodu je v 18 hodin. Pokud nemůžete běžet, můžete přijít fandit! (nov)

Pejskaři u jezera porušují pravidla! Ředitel strážníků: hlídkám pořídíme minikamery

MOST - Problémem u jezera Most je „neposlušnost pejskařů“. Nedodržují totiž provozní řád, který zakazuje volný pohyb psů bez vodítka všude kromě třech takzvaných pláží pro psy. Lidé, kteří jezero navštěvují, si na chování majitelů psů stěžují.

Podle provozního řádu psi také vůbec nesmí vstupovat do prostoru hlavní veřejné pláže na jižních svazích. Majitelé v těchto místech musí mít psa na vodítku, a to pouze po obvodové komunikaci kolem jezera. „Na jezeře jsou vyhrazena tři místa, která slouží přímo jako pláže pro psy. Jedna se nachází vlevo od hlavní pláže nedaleko přítoku pro jezero Most. Zde je možné také zaparkovat. Další dvě pláže pro psy jsou vpravo od hlavní pláže. Tato místa jsou vyznačena na mapě návštěvního řádu a jsou označena cedulemi. Zde mohou lidé psy odepnout z vodítka a pustit je do vody. Všude jinde je musí majitelé vést na vodítku a psi nesmí



Projekt psích pláží je inspirován plážemi v Německu, které zde vznikají na podobných rekultivovaných plochách.

vstupovat do vody,“ apeluje na pejskaře ředitel Městské policie Most Jaroslav Hrvol.

Návštěvníci jezera si na chování pejskařů stěžují. Ti to ale ignorují a kromě toho odmítají poslechnout i strážníky nebo asistenty prevence kriminality, aby si psa uvázali na vodítko, a psy pouštějí do vody kdekoli, i mimo vyznačené pláže. Asi-

stentům prevence kriminality bude městská policie z tohoto důvodu pořizovat minikamery na uniformu, aby mohli pořádně důkazní materiál z projednání porušení provozního řádu. „Doufáme, že se majitelé psů co nejdříve naučí dodržovat provozní řád stejně, jako se to naučili ve městě. Chtěl bych požádat všechny pejskaře, aby si uvě-

domili, že areál jezera Most je k nim přátelský a nabízí unikátní vyžití, ale zároveň slouží všem návštěvníkům. Chceme, aby se tu cítili bezpečně rodiče s dětmi, běžci nebo cyklisti. Psův můžete sundat vodítka a pustit ho do vody jednoduše teprve tehdy, když uvidíte ceduli pláž pro psy,“ doplnil Jaroslav Hrvol.

(sol)

Primátor odstartuje „Běh pro hospic“

MOST - Na polygonu mosteckého autodromu odstartuje v neděli 12. září primátor města Mostu Jan Paparega první „Charitativní běh pro hospic“.

Pořadatelé dobročinné akce „Rozběháme Most a Rozběháme Česko“ zve běžce, neběžce, děti, rodiny, maminky s kočárky, zkrátka všechny, kdo si chtějí zasporthovat a přitom přispět na mostecký hospic. Nezáleží na tom, zda s běháním začínáte, nebo jste zkušený borci, hlavní je se zvednout a pomoci dobré věci! Každý krok se počítá. Trasa pro děti měří 500 metrů, pro dospělé

4000 metrů. Dětský závod startuje v 17 hodin, dospělí startují v 17.20 hodin. Prezentace závodníků je od 16 do 17 hodin. Vjezd je horní branou na polygon, parkovat můžete přímo u polygonu. Startovné je dobrovolné, minimálně však 150 Kč. Vítěžek poputuje obecně prospěšné společnosti Hospic v Mostě. V cíli získá každý účastník dřevěnou medaili. (nov)



Na polygonu mosteckého autodromu odstartuje v neděli 12. září primátor města Mostu Jan Paparega první „Charitativní běh pro hospic“.

Mostečané už mohou vyzkoušet nové nádoby na kov

MOST - Technické služby města Mostu zareagovaly na zájem občanů o třídění kovového odpadu a zkušební rozmístily pět nádob na tento znovu využitelný odpad, který by jinak skončil na skládce.

„Občané mají o třídění kovů zájem, což potvrzuje nejen poplávka po nádobách na kov, ale

i množství vytríděných nápojových plechovek. Ty se v současné době třídí společně s plasty do žlutých nádob a za rok se jich povedlo vytrídít 5,78 tun,“ uvedl ředitel Technických služeb města Mostu Václav Zahradníček.



Do šedých nádob je možné odkládat drobnější kovové odpady jako plechovky od konzerv a nápojů, kovová víčka a zátky, alobal, kovové nádoby apod.

Město se proto rozhodlo vypůjčit od obalové společnosti EKO-KOM a.s. pět šedých nádob na kovový odpad o objemu 1 100 litrů, které jsou už umístěny na pěti stanovištích, v ulici Petra Jilemnického bl. 216, v ulici Václava Talicha bl. 509, uli-

ci U Parku bl. 566, Kpt. Jaroše bl. 606 a Souši, v ulici Ve Strži. „Snažíme se jít dál cestou ve zlepšení třídění odpadu. Pokud se tento způsob třídění kovů osvědčí, budeme zvažovat o přidání dalších kontejnerů,“ doplnil Václav Zahradníček.

Do nádob je možné odkládat drobnější kovové odpady jako plechovky od konzerv a nápojů, kovová víčka a zátky, alobal, kovové nádoby apod. Vhazovat je možné pouze kovové obaly neznečištěné zbytky potravin či nebezpečnými látkami.

Nepatří sem ani plechovky od barev či tlakové nádoby, dále také domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. Tyto druhy odpadů se třídí na sběrných dvorech samostatně. Do nádob na kov není možné vyhazovat rovněž těžké nebo toxické kovy, jakou jsou olovo nebo



rtuť. Nápojové plechovky je možné i nadále třídít do žlutých kontejnerů společně s plasty a nápojovým kartonem. (sol)

4.9. 2021 od 19:00
... ahoj léto, ahoj prázdniny!

Bourbon Acoustic
velké pódium - vstup ZDARMA - občerstvení

Akce ...ahoj léto, ahoj prázdniny! se uskuteční na mosteckém 1. náměstí.

Retro zasedací síň je minulostí

MOST – Překvapení čeká na zastupitele koncem září. Budou totiž využívat nový, moderně vybavený a hlavně klimatizovaný sál. Město nechalo zrekonstruovat zasedací místnost ve čtvrtém patře na magistrátu a přeměnilo ji na reprezentativní prostor.

Rekonstrukce v této době stále ještě probíhá, ale vše by mělo být hotovo do zasedání zastupitelů, které se koná v září netradičně, a to v úterý 21. září. Hlavní a významnou změnou „nové“ zasedací místnosti je, že prostor bude klimatizovaný. Všechny „historické“ prvky v sále, včetně lustru z roku 1977, zůstaly zachovány. „Během rekonstrukce došlo k výměně osvětlení sálu, k lokální opravě a vyčištění pískovcového obkladu stěn či k vyčištění stávajícího lustru a výměně žárovek. Čištění lustru se ujal sklář Jaroslav Bejvl z České Kamenice. Práce provedl na místě, lustr se tak nemusel nikam stěhovat, jako tomu bylo například ve sportovní hale,“ prozradila tisková mluvčí mosteckého magistrátu Klára Vydrová. Zbrusu nové jsou v sále i koberce, na balkoně a v předsáli. Přibýly nové stoly, židle, televize na stěnách sálu a řečnický pult. Instalovat se bude také nový hlasovací systém včetně kabeláže. „Náklady na rekonstrukci vyšly zhruba na 5 milionů Kč včetně DPH,“ doplnila dále Klára Vydrová.



Původní zasedací síň.



Zasedací sál se dočkal rekonstrukce po dlouhých letech. Jedná se o prostor, který slouží kromě jednání zastupitelstva i pro slavnostní ceremoniály, konference či přednášky a další reprezentační akce.

Původně plánovaná rekonstrukce měla stát zhruba pětácti miliony korun. Rekonstrukce byla v plánu v letošním roce a vyhlášeno bylo také již výběrové řízení, i když se zpožděním, kvůli dodatečným úpravám v projektu. Po konzultaci s architektem města, odbornou veřejností i zástupci stavebního úřadu se do projektu doplňovaly podmínky z veřejného projednávání. Návrh úprav zasedací

místnosti byl prezentován i zastupitelům. Z úsporných důvodů, které souvisely s covidovou pandemií, propadem příjmů a špatnými prognózami, se ale nakonec celá akce zrušila. „Veřejná zakázka byla zrušena, ještě když nebyl vysoutěžen dodavatel prací. Akce se tak mohla bez komplikací posunout. Nakonec se město rozhodlo zasedací síň opravit, ale úsporněji a nepouštět se do žádné velké přestavby. Ne-

udělala se například nová vzduchotechnika, která měla vést nad podhledem, pouze se osadily tři klimatizační jednotky. Veškerá kabeláž měla vést v prostoru nové zdvojené podlahy, střecha a fasáda se měla zateplit...“ připomněla Klára Vydrová a ještě dodala, že předělaný sál zachovává stejný počet míst pro zastupitele. Celkem je v sále 137 míst, tedy o 14 méně než původně, a to kvůli širším stolkům.

Ptejte se politiků

V současné době probíhá rekonstrukce tramvajové trati mezi městem Mostem a městem Litvínovem. Zajímalo by mě, kdy dojde k rekonstrukci tramvajové trati na území města Mostu (Velebudická - nádraží)? Tato trať by jistě také potřebovala generální rekonstrukci, neboť slouží už poměrně dlouho a pouze se na ní provádí jen běžná údržba. Chtěl bych podotknout, že rekonstrukce by napomohla k tiššímu provozu, než je současný provoz.



Jan Paparega

Probíhající modernizaci a rekonstrukci tramvajové trati, která je realizována mezi Mostem a Litvínovem, bylo možné uskutečnit pouze díky využití finančních prostředků poskytnutých z Operačního programu Doprava Ministerstva dopravy ČR, potažmo z evropských dotačních fondů. I přes poskytnutou dotaci je probíhající investice velkou ekonomickou zátěží Dopravního podniku města Mostu a Litvínova. V současné době, myšleno programové dotační období na roky 2021–2027, navíc nejsou vypsány dotační tituly, které by bylo možné využít k rekonstrukci. Proto datum modernizace a rekonstrukce tramvajové trati na území města Mostu není definováno.

Odpovídá primátor města Mostu
Jan Paparega

Vytvořte si komiks

MOST – V Oblastním muzeu a galerii v Mostě si můžete vyrobit vlastní komiks.

Workshop věnovaný tvorbě komiksu pořádá muzeum ve spolupráci s pražskou výtvarnicí a konceptuální ilustrátorkou, tvůrkyní komiksu Bitva u Mostu, Katrin Buttigovou. Seminář bude zaměřen hlavně na praktickou tvorbu komiksu, základní kresběné techniky, ale okrajově se dotkne i moderních technologií. Věk účastníků workshopu není věkově omezen a je vhodný bez ohledu na věk pro všechny, kdo mají zájem o tento dnes uznávaný druh výtvarného umění.

Workshop se uskuteční v budově Oblastního muzea galerie v Mostě v sobotu 18. září od 13 do 15 hodin. Cena je 300 Kč.

Přihlášky posílejte na e-mail: klimova.j@omgm.cz, tel.: 725 007 315.

Na hrad Hněvín po lepší cestě

MOST – Technické služby města Mostu se pustí do oprav komunikace směrem k hradu Hněvín.

Na opravu komunikace v Hradní ulici se vyhláší veřejná zakázka. Tu zajistí Technické služby města Mostu za přibližně 2,6 mil. Kč včetně DPH. Předmětem zakázky je oprava asfaltobetonové komunikace a doplnění části opěrné gabionové zdi. „Jedná se o opravu v části od vodárny až k hradu. Silnice už nebyla v dobrém stavu a je proto nutné ji opravit. Zároveň se zpevní část svahu, aby cesta na Hněvín byla bezpečnější,“ komentoval ředitel Technických služeb města Mostu Václav Zahradníček. Opravu cesty na hrad město před časem avizovalo. Zvažuje se také její další zbezpečnění. Jednou ze zvažovaných variant je rozšíření v části komunikace o nové záli-

vy, aby se nestávalo že se na úzké klikaté komunikaci setkají dvě auta v protisměru a řidiči budou nuceni krkolomně manévrovat. Není ani vyloučena varianta o umístění semaforu, který by provoz a usměrnil a hlavně zpřehlednil. Zatím ale ještě není o žádné z nich definitivně rozhodnuto. Rekonstrukce komunikace na Hněvín potrvá do konce letošního roku. „Rádi bychom to stihli do doby, než začne nepříznivé počasí, takže ideálně na přelomu října a listopadu,“ upřesnil ředitel technických služeb.

Technické služby v těchto dnech také upravily parkovací plochy u rybníčku na Ressleru, který patří také mezi hodně navštěvovaná místa. „Zrekonstruovali



V případě silnice na hrad Hněvín se uvažuje také o jejím rozšíření a vybudování nových závilů, aby se nestávalo, že se na úzké klikaté komunikaci setkají dvě auta v protisměru a řidiči budou nuceni krkolomně manévrovat. Zda k tomu ale nakonec dojde, je zatím kvůli technické a finanční náročnosti nejasné.

jsme zde parkovací stání, kterých vznikla více než desítka. Původní plocha byla odbagrována, byl navezen nový štěr, který se následně zhutnil. Taktéž jsme upravili krajnici silnice tak, aby plynule navázala na novou parkovací plo-

chu,“ prozradil dále ředitel technických služeb. V těchto dnech také technické služby pokračují na opravě plochy před Komerční bankou v ulici Lipová Most. Původní, nevyhovující povrch se nahrazuje zcela novým. (sol)



Láká vás mít vlastní komiks? Máte možnost!

To nevymyslíš...



Z Rady města Mostu

Školka má ředitelku

MOST – Známy je výsledek výběrového řízení na pozici ředitelky 1. mateřské školy, příspěvkové organizace města. Do funkce radní jmenovali s účinností od 1. 10. 2022 Mgr. Šárku Procházkovou.

Řešení dopravy v Mostě pokračuje

MOST – Město pokračuje v řešení dopravy. Radní schválili Základní komunikační systém statutárního města Mostu, který navazuje na již schválený Plán udržitelné městské mobility měst Mostu a Litvínova. „Záměrem nebude jednoznačné a neměnné zařazení jednotlivých komunikací se striktně definovanými parametry, ale je třeba respektovat trendy a vývoj potřeb v dopravní obsluze jednotlivých

tras,“ vysvětlila mluvčí magistrátu Klára Vydrová.

Nový „ajťák“

MOST – Radní jmenovali do funkce vedoucího odboru informačního systému od 1. 11. 2021 Bc. Radima Mlejnkna.

Úpravy na SNP se prodají

MOST – Stavební úpravy ulice SNP se o něco prodraží. Důvodem jsou dodatečné stavební práce, které navýší stavbu o více než půl milionu korun bez DPH. „V průběhu stavebních prací se zjistilo, že podklad v bourané konstrukci je vydlážděn žulovými kostkami, jejichž odstranění projektová dokumentace neřešila. Z toho důvodu bude nutné provést strojní a ruč-

ní využití,“ informovala mluvčí Klára Vydrová.

Výzdoba na Cascade

MOST – Nabídková smlouva na zajištění světelné vánoční výzdoby na území Mostu v sezoně 2021/2022 doznala změn. Proti původní nabídkové ceně došlo k navýšení o bezmála 30 tis. Kč bez DPH. Důvodem je doplnění světelné vánoční výzdoby i pro Hotel Cascade.

Konec konfliktů na pracovišti?

MOST – Radní schválili uzavření spolupráce mezi městem Most a ministerstvem práce a sociálních věcí při projektu Systém trvalé ochrany a prevence pro eliminaci rizik násilí na pracovišti. Projekt STOPPER je fi-

nancován z ESF a státního rozpočtu. V rámci projektu se proškolí pracovníci veřejné správy čímž by se mělo zkvalitnit řešení konfliktů a vzájemných vztahů na pracovištích veřejné správy.

The Most Fest u jezera

MOST – Rada města Mostu schválila, že podporuje uspořádání letního festivalu „The Most Fest“ v areálu jezera Most v roce 2022.

Kuželky a hry pro seniory

MOST – Radní schválili poskytnutí daru Městské správě sociálních služeb v Mostě v podobě tří kusů dřevěných zahradních Ruských kuželek a tří kusů Small Foot dřevěného Člověče, nezlob se za více než 15 tis. Kč. (sol)

V veřejné zakázky**Studie okolí jezera**

Vítězem veřejné zakázky Urbanisticko-krajinářská územní studie jižní části území jezera Most je společnost gogolak + grasse s. r. o. s cenou 1,4 mil. Kč bez DPH.

Podchod v havarijním stavu

Opravit se bude havarijní stav opěrné stěny podchodu Most-Souš. Opravu provede společnost Chládek & Tintěra, a.s. za zhruba 1,3 mil. Kč bez DPH.

Přípojka na Šibeníku

Vyhlášena bude zakázka na realizaci kanalizační a vodovodní přípojky s přívodem vody k nové plánované budově občerstvení včetně sociálního zařízení u Funparku na Šibeníku v Mostě.

Oprava hradeb Hněvína

Vyhlášena bude zakázka na II. etapu rekonstrukce a zpevnění hradeb hradu Hněvín. Pokračovat se bude na hradbách v západní části hradu, a to v části mezi baštami a opraví se i obě bašty.

Přípojka na pitnou vodu

Zahrádkáři ve Vtelně budou mít radost. Město jim nechá vybudovat přípojku na pitnou vodu. Na akci už vyhláší radnice veřejnou zakázku.

Závlaha ve Velebudicích

Vyhlášena bude zakázka na stavební práce ve sportovně-rekreačním areálu ve Velebudicích. Předmětem je připojení výtlačku na závlahový systém jednotlivých areálů.

Osvětlení hřbitova

Realizovat se začne I. etapa vybudování areálového osvětlení hlavních komunikačních tras městského hřbitova v ulici Pod Koňským vrchem v Mostě. Na akci město vyhláší veřejnou zakázku. (sol)

M MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.**SPRÁVA A ÚDRŽBA BYTOVÉHO FONDU**

Informace o volných bytech naleznete na www.mosteckabytova.cz nebo obdržíte na telefonním čísle 476 705 084

HOTEL * CASCADE****POLEDNÍ MENU**

6. 9. – 10. 9. 2021

Při objednávce hlavního chodu je voda v ceně menu.

Výdej poledního menu 11:00–14:00 hod. Na stravenky vracíme do 10 Kč

STÁLÉ TÝDENNÍ MENU (PO–PÁ)

Kuřečí vývar s masem, zeleninou a celestýnskými nudlemi	30 Kč
150 g Hovězí svíčková na smetaně s brusinkami a houskovým knedlíkem	125 Kč
150 g Smažený kuřečí řízek s bramborovou kaší, trhanými salátovými listy a citronem	118 Kč
150 g Dušené kančí se šípkovou omáčkou a slaninovými knedlíky	145 Kč
350 g Zapečená tortilla s trhaným kuřečím masem, zeleninou, jalapenos papričkami, čedarem, smaženými bramborovými hranolky a dipem ze zakysané smetany	130 Kč

PONDĚLÍ

Fazolová s klobásou	35 Kč
150 g Kuřečí prso na grilované zelenině se štouchanými brambory	113 Kč
150 g Hovězí roštěná se slaninou krustou s bylinkami a zeleninovou rýží	123 Kč
350 g Caesar salát s kuřečím masem, slaninou a česnekovými krutony	110 Kč

ÚTERÝ

Gulášová	35 Kč
150 g Hovězí roláda s nádivkou, bramborovou kaší a rajčatovým salátem	123 Kč
350 g Zapečené francouzské brambory s kyselou okurkou	113 Kč
350 g Michaný salát s listy baby špenátu, zeleninou, opečenou slaninou a ztraceným vejcem	110 Kč

STŘEDA

Zeleninová s vejci	35 Kč
150 g Hovězí roastbeef s vařeným bramborem a tatarskou omáčkou	123 Kč
350 g Vepřové rizoto po srbsku se strouhaným sýrem a kyselou okurkou	115 Kč
350 g Michaný zeleninový salát s černými olivami a balkánským sýrem	110 Kč

ČTVRTEK

Česnečka s praženou houskou	35 Kč
150 g Pečené čevabčiči s vařeným bramborem, cibulkou a hořčicí	115 Kč
350 g Penne all'amatriciana	113 Kč
350 g Michaný salát s trhanými listy, zeleninou, fazolových lusků s bylinkovým dresinkem a tuňákem	110 Kč

PÁTEK

Špenátový krém	35 Kč
150 g Vepřové výpečky se špenátem a bramborovým knedlíkem	115 Kč
350 g Lasagne s kachním masem, rajčaty, baby špenátem a parmazánem	113 Kč
350 g Caprese salát s čerstvou bazalkou a rozpečenou bagetkou	110 Kč

Druhy alergenů obsažených v pokrmech na dotaz u obsluhujícího personálu.

Jaroslav Foldyna, lídr SPD do parlamentních voleb „Zda parazitní vysávání sociálního systému skončí, záleží na voličích“

LITVÍNŮV – Ostře sledovaná lidrovská dvojka parlamentních voleb v Ústeckém kraji – Anrej Babiš a Ivan Bartoš – bude mít silného soupeře. Jaroslava Foldyna. V loňských krajských volbách získal nejvíce preferenčních hlasů ze všech politiků. V podzimních volbách bude obhajovat parlamentní křeslo za SPD Tomia Okamury.

Co říkáte na své „úhlavní“ soupeře? Je to pro vás těžký kalibr?

Neohlížím se na své politické soupeře, ať už je to kdokoli, ale pouze na sebe. Nabídnou svůj pohled na svět, návrhy na řešení problémů a svoji politickou a životní historii. Voliči si pak nějak vyberou. Zda dají přednost někomu, kdo s tímto regionem spojil celý svůj život, nebo někomu, kdo Ústeckým krajem pouze párkrát v životě projížděl, nebo dokonce někomu, kdo nás přirovnává k Rumunsku, je jen na jejich rozhodnutí.

Necítíte se z hlediska financování kampaně v porovnání s těmito velkými soupeři v nevyhodě?

Je jasné, že peníze, kterými disponuje severočeská SPD, se ani vzdáleně nemohou srovnávat s prostředky, které má na kampaň k dispozici předseda ANO nebo Pirátů. Takže ano, v tomto ohledu jde o zcela nerovný soubor. Ostatně, totéž se dá říci i o přístupu do médií. To je ale realita, se kterou si musíme nějak poradit. Jsme stranou obyčejných lidí, ne miliardářů, nebo internacionální stranou miláčeků mainstreamových médií a ob-

je jako státní podnik ve ztrátě přes miliardu korun, a přihlásila se k podpoře Prague Pride. Na čtyřech stovkách svých poškoček rozdávala duhové balíčky, které nechala vyrobit a svou podporu propagovala i výrobými banery. Pošta se má podle mého názoru věnovat hlavně tomu, aby včas a v pořádku doručovala zásilky, což je v poslední době velký problém.

Ve sněmovně jste měl nedávno bouřlivý výstup k novele zákona o pomoci v hmotné nouzi. Konkrétně vás rozčílila debata o možnosti krátkit sociální dávky lidem, kteří opakovaně páchají závažné přestupky. Proč to podle vás vyvolalo u některých politiků zamítavý postoj?

Některé politiky totiž mnohem víc dojmou lidé, kteří na společnosti parazitují, a navíc terorizují své okolí, než ti, kteří každé ráno vstávají do práce, vypravují děti do školy, platí nájem, daně, energie, pojištění, hypotéky... zkrátka žijí řádným způsobem života a přitom jsou terorizováni nepřizpůsobivými parazity. A jaká z toho plyne odpověď na vaši otázku, proč se někteří politici snaží zastávat lemplů, parazitů, lenochů a gaunerů? Nejspíš je jim jejich



Ono nejde o odpor. Jde o pokrytectví, nebo lépe řečeno, o politickou korektnost. Anebo také o nedostatek odvahy. Dnes jsme totiž v situaci, kdy vyslovení zcela zjevných pravd je porušením zákona. Pokud ale problémy ani nepojmenujeme, tak nemáme sebemenší šanci je vyřešit.

Hypoteticky si představte, že SPD usedne do vlády. Co by to pro Ústecký kraj znamenalo?

Především by některým skupinám občanů skončily časy nekonečných práv a žádných povinností, protože by se všem začalo měřit stejně. Také různé „nezis-

Dále bychom se mnohem důrazněji zaměřili na rozvoj regionálního průmyslu, a to i turistického, kdy by se snad konečně přikročilo ke splavnění Labe. To by v mnoha směrech celému regionu velmi pomohlo. Další z našich priorit je rozvoj školství na všech úrovních. Jako člověk, který tento region dobře zná, vím, že je u nás mnoho nadaných a pracovitých lidí, jen musí dostat adekvátní podmínky k rozvinutí svých schopností. To se doposud dělo jen velmi, velmi nedostatečně, což se ovšem dá z vládní úrovně změnit.

Nejlépe oblékání a nejobzornější lidé v Mostě, s drahými auty, popřípadě odvažující si objemné nákupy v taxicích, jsou paradoxně sociálně nejslabší obyvatelé. Díky obchodníkům s chudobou navíc tyto lidé obydli a demolují nejdražší byty v Mostě. Když ale sledují politiky, bohužel si nemyslí, že parazitní způsob života této skupiny na státním sociálním systému někdy skončí. Nebo se, pane Foldyno, mýlím?

Zda tento způsob parazitního vysávání sociálního systému konečně skončí, záleží pouze na voličích. Kdybych si myslel, že v tomto směru není žádná naděje na zlepšení, nemohl bych kandidovat. Já si ale myslím pravý opak!

Děkuji za rozhovor
Pavla BOROVSÁ

Pokud by se SPD dostala do vlády, některým skupinám občanů by skončily časy nekonečných práv a žádných povinností, protože by se všem začalo měřit stejně. Také různé „neziskovky“ by asi měly trochu problémy, protože by musely dokázat jaké výsledky přinesly ty obrovské peníze, které po léta odstávaly z veřejných rozpočtů...

líbenců majitelů sociálních sítí. Vždyť i já sám mám už několik týdnů zablokovaný Facebook, abych snad nemohl moc vyjadřovat své názory. I v tomto směru půjde v říjnu o velmi důležité volby.

Facebook vám zablokoval účet? Proč?

Za mé vyjádření negativního názoru na Českou poštu, která

chování sympatické a určitě chtějí také jejich hlasy. Já o hlasy těchto lidí nestojím, nejsem zástupcem jejich zájmů.

Jako občan Ústeckého kraje se s realitou nepřizpůsobivých a vyloučených lokalit potkáváte dennodenně. Proč nás při snaze narůstající problém řešit neustále naráží na bariéru odporu?

by asi měly trochu problémy, protože by musely prokázat, jaké výsledky přinesly ty obrovské peníze, které po léta dostávaly z veřejných rozpočtů. Pokud by nebyly schopny prokázat, že jejich činnost byla dostatečně účinná, a také, že byla v zájmu českých daňových poplatníků, musely by jednoduše zavřít krám, anebo se odporoučet do jiné země.

Politické zemětřesení v Lužicích Obyvatele čekají nové volby

LUŽICE – Politické zemětřesení prožívá nyní obec Lužice. Po rezignaci tří členů opozičního hnutí OMMO zůstalo vedení obce nefunkční.

Na uvolněná místa měli nastoupit náhradníci z kandidátní listiny OMMO, kteří však rovněž rezignovali. Z původních sedmi, má nyní zastupitelstvo pouze čtyři členy, což je pod hranici povoleného minima, které je v případě obce Lužice pět. Místní obyvatelé tak čekají v nejbližších měsících předčasné volby. „Na základě této situace jsem požádal Krajský úřad Ústeckého kraje o mimořádné volby, které budou pravděpodobně

vyprávěny v prosinci. Do okamžiku nových voleb jsou nejvyšším orgánem obce pro úřední záležitosti zbývající členové zastupitelstva,“ uvedl starosta obce Jindřich John. Podle jeho slov současná patová situace zastavuje všechny akce a nese s sebou další nepříjemné důsledky. „Za současnou situaci nemůže zastupitelstvo například schvalovat záměry prodeje a koupi pozemků ani vítěze výběrových řízení na důležité zakázky. V případě Lužic se jedná

konkrétně o stavbu chodníku, opravu komunikace v okálech u rybníka a opravu hlavní komunikace ve Svinčicích. Nemá kdo schválit územní plán, odpuštění poplatku za svaz komunálního odpadu na rok 2022, firmu na opravu kostela a koupi objektu bývalé hospody na návsi,“ dodal starosta. V případě mimořádných opatření nebo živelné katastrofy není obec dokonce schopna rozhodnout ani mimořádná opatření, zejména finanční pomoc po-



stiženým. Do konce roku se obci nepodaří schválit ani rozpočet.

Jako důvod abdikace uvedli zastupitelé za OMMO podle slov starosty nepohodlu s územním plánem. To je ale údajně jen zástupný problém, neboť s jeho podobou nikdo neměl problém. Dokument prošel bez námitek i na veřejném projednání. Podle většiny místních obyvatel je prý pravděpodobnější snaha vyvolat nové volby ze strany opozice. (nov)

Na okruhu odstartuje závod vozů Porsche

MOST - Mostecký autodrom nechýbí ve výřtu okruhů, které přivítají jeden ze závodů třetí sezony seriálu Porsche Sprint Challenge Central Europe. Diváci budou o tomto víkendě svědky vyrovnaných soubojů identických vozů Porsche 718 Cayman GT4 Clubsport.

V pátek 3. září jezdce čekají tréninky, sobota 4. září je pak pro diváky nejméně zajímavá. Na programu jsou obě kvalifikace, dva závody v krátkém sprintu i vytrvalostní závod na 100 mil. Jezdci mají na programu i volné jízdy, a to ve čtvrtek 2. a v neděli 5. září. I ty jsou zájemcům přístupné. Vstup do areálu autodromu je pro veřejnost zdarma! Parkování rovněž bez poplatku, je vyhrazeno výhradně na diváckém svahu (vjezdem na polygon). Pohárová sezona 2021 začala 1. května na



Pohárová sezona seriálu Porsche Sprint Challenge Central Europe vyvrcholí na Autodromu Most.

okruhu Slovakia Ring. Následoval 29. května rakouský Red Bull Ring, poté se týmy přesunuly do

polské Poznaň, kde souboje pokračovaly 10. července. V polovině srpna seriál přivítal maďarský

Hungaroring a tento víkend v září v Mostě pak vyvrcholí.

(nov)

Amatéri, připravte se na 6 hodin Le Most

MOST - Na mosteckém autodromu startuje 9. září amatérský vytrvalostní závod automobilů 6 hodin Le Most.

Amatérský vytrvalostní závod s dlouhou historií. Účastníci nepotřebují licenci závodního jezdce, akce je finančně dostupná i méně movitým jednotlivcům a týmům. Piloti se ve vozech střídají podle zakoupeného času. Vzhledem k délce závodu jezdci i diváci zažijí

také tankování, výměnu pneumatik či změny v nastavení vozu. Závodníkům je k dispozici catering, zázemí v depu, on-board video, časomíra. Pořadatelem a promotérem akce je brněnská společnost Auto Rallye Cross (ARC).

(nov)



Prodáváte auto? Bud'te obezřetní!

MOST - Kupujete, prodáváte nebo darujete auto? Pak dejte pozor, abyste to včas včas oznámili na registru vozidel. Obezřetní buďte i v případě, že k tomuto úkonu dáte plnou moc.

V Mostě se v poslední době se stále častěji množí případy, kdy při prodeji či koupi vozidel lidé nedodrží zákonnou oznamovací povinnost. Upozornil na to vedoucí odboru správních činností mosteckého magistrátu Vojtěch Brzoň. „Mnozí se mylně domnívají, že poskytnutím plné moci k provedení změn v registru silničních vozidel se zbavují odpovědnosti za případné nedodržení zákonné povinnosti. Opak je ale pravdou. Plná moc je pouze prostředek pro to, aby mohlo dojít ke změně údajů bez přítomnosti obou účastníků. V případě, že zmocněnec neprovede změnu údajů vlastníka motorového vozidla, je za přestupek sti-

hán i zmocnitel,“ upozornil Vojtěch Brzoň.

Pozor na plnou moc i dopravní přestupky

Přestože již dosavadní vlastník nemá vůz v držení, je stále v registru veden jako provozovatel. Odpovídá tedy i za přestupky, které spáchá nový vlastník vozidla, který není uveden v celostátním registru vozidel. „Případů, kdy nedojde k přepsání vozidla na základem plné moci, je mnoho. Jen letos jich u nás bylo nahlášených 31 a úspěšnost vyřešení této situace je opravdu malá. Pouze ve 4 případech se nám podařilo ve správním řízení vozidlo pře-

vést na nového majitele,“ apeluje na obezřetnost Vojtěch Brzoň a doporučuje: „Pokud prodáváte, darujete nebo jinak nakládáte se svým vozem, nenechávejte odpovědnost za změnu údajů v registru vozidel na někom jiném! Lidé by se měli podílet aktivně na změně, nebo si bezprostředně zkontrolovat, že k ní došlo. Doporučuji, aby lidé nedávali plnou moc nikomu, koho neznají, nebo si nejsou jisti, že tak zmocněný učiní. Vyhnou se tak vážným problémům, které

mohou následně nastat. Zvláště, pokud je druhý účastník převodu později nekontaktní,“ upozorňuje Vojtěch Brzoň s tím, že tyto případy se rovněž vyskytují. „Pokud dotyčný dá plnou moc novému ‚vlastníku‘ vozu a ten tyto údaje nezmění, je vlastním vozidla stále osoba, od které vozidlo dotyčný koupil – ale pouze registrovaným vlastním, tedy registrovaným v registru silničních vozidel,“ upozorňuje dále.

(sol)

Změnou vlastníka vozidla vzniká prodávajícímu i kupujícímu ze zákona povinnost oznámit tuto skutečnost na jakémkoliv pracovišti evidence vozidel, a to do 10 pracovních dnů ode dne převodu vlastnického práva. Tato povinnost vzniká i v případě, že vůz byl převeden na nového vlastníka např. darem nebo v dědickém řízení. Za nesplnění této povinnosti hrozí pokuta až padesát tisíc korun!

TSKH MOST

PŘIDEJ SE K NÁM

NÁBORY A KONKURZY

KAŽDÝ VŠEDNÍ DEN OD 6. DO 17. ZÁŘÍ OD 15:00 DO 18:00

PRO DĚTI OD 3 DO 15 LET
PRVNÍ DVĚ LEKCE ZDARMA

@TSKHMOST | @tanecnistudiokh

WWW.TANECNISTUDIO-KH.CZ | 775 139 991 | recepce@tanecnistudio-kh.cz

JU-JITSU

KDY: pondělí a středa
19:30-21:00

KDE: Athena Gym
Česká 842, Most

KONTAKT: 770 171 178

Od října otevíráme novou třídu Ju-Jitsu pro začátečníky i pokročilé.

Pod vedením:
Miroslava Pokorného - 1.dan Ju-jitsu

Smůla

Lucie neměla nikdy moc velké štěstí. Zatímco jejím spolužákům procházely všechny lumpárny a při zkoušení dostávali většinou otázky, které jediné uměli, Lucie měla všechno poctivě vydržené. Učitelé vždy neomylně vyhmátlí to jediné, na co se Lucie nepřipravila. Za každou maličkost, které se dopustila, následoval přísný trest. Pokud na někoho z kolektivu někde nezbylo místo, byla to vždy Lucie. Bylo jí čtrnáct let, když se po rozvodu zhroutil a přestala chodit do práce. Nedbala na domácnost ani na Lucii. Většinu dne prospala nebo probřeč-

la. Lucie se tak starala nejen o sebe a o mámu, ale sháněla také peníze, aby měla s mámou co jíst a jak zaplatit nájem. Peníze od táty měla většinou utratila hned první týden za alkohol. V takových podmínkách se Lucie nezládala připravovat do školy a velmi se zhoršila. Na třídní schůzky nikdo z rozdávaných rodičů nechodil. Zatímco Lucie často neměla co jíst, její táta si našel novou ženu a koupil dům. Lucie si přála, aby mohla žít se svým tátou a mít konečně klid. Když se blížil konec školního roku a Lucie byla na propadnutí, pozval si ředitel táta do školy. Ten večer přišel táta k nim domů. Rodiče se dlouho do noci hádali. Druhý den se Lucie stěhovala k tátovi. V jeho novém domě dostala svůj vlastní pokoj. Táta ji vzal do města na nákupy, pořídil jí nové oblečení. Mohla být spokojená a šťastná, ale nebyla. Nesnášela se s tátovou novou ženou a bylo jí líto mámy, která zůstala v malém bytě sama. Její mámu ale odchod dcery povzbudil. Začala se o sebe starat sama, začala chodit do práce a brzy si našla přítele. Za čas se s ním odstěhovala do zahraničí. Lucie ji už neviděla. Doma se zatím všechno horšilo. Nebyl den, aby macecha na Lucii nekríčila. Hádaly se a táta byl vždy na straně své ženy. Lucii bylo osmnáct, když se od táty odstěhovala. Našla si pokoj na ubytovně a začala pracovat. Neměla dokončené žádné vzdělání, a tak si našla práci v drahém lázeňském hotelu jako pokojná. Měla mizerný plat a těžkou práci. Když dopoledne uklidila všechny pokoje, které měla ve svém rajonu, musela se pustit do choděb a schodišť. Domů odcházela až večer, unavená od celodenního uklízení. Neměla čas se ani pořádně najíst. Usínala unavená brzy, aby druhý den ráno, než se hosté probudí, stihla vytřít chodby a schodiště, které mohli zašlapat, když se v noci vraceli z kolonády. Někdy, když měla volno, přemýšlela o svém zpackaném životě. Kluci ji nikdy moc nebrali, spíš se jí líbily holky. Na to, aby si s nějakou začala, se ale příliš styděla. A tak byla raději sama a po večerech snila o tom, jak ji jednou bude nějaká dívka milovat. V hotelu za svou dřinu dostávala minimální plat. Mohla si dovolit maximálně zaplatit pokoj na ubytovně, skromné oblečení a jídlo. Tě dívky si všimla hned ten den, co se v hotelu ubytovala. Byla mladší než Lucie a byla krásná. V hotelu bydlela se svými rodiči. Zatímco si manželé užívali lázeňských procedur, jejich dcera bloumala po hotelu, poslouchala hudbu ze sluchátek, vyseďávala u baru. Na kolonádu za zábavou pak vyrážela celá rodina společně. Lucie dělala všechno pro to, aby dívku mohla pozorovat. Líbila se jí. Líbilo se jí, jakým způsobem pohazuje hlavou, aby si odhodila vlasy z očí. Líbil se jí po-

SOUDNIČKA

hyb ruky, když si vyndávala sluchátka z uší. Líbilo se jí, jak podrážděně krčí nos, když jí otec něco říká. Lucie se motala všude tam, kde mohla tu dívku pozorovat. A šidila svou práci. Od svého nadřízeného dostala ten týden hned dvě výtky.

Bylo jí to jedno. Ať si ji klidně vyhodí. Ona už věděla, co od života chce. Počkala si, až bude dívka sama. Teď už věděla, že se jmenuje Nikola. Slyšela její rodiče, když ji tak oslovovali. Použila svou služební kartu a vešla k Nikole do pokoje. Dívka ležela na posteli, sluchátka na uších. Když uviděla Lucii, nejprve se



lekla. Pak si ale uvědomila, že je to jen uklízečka. Aniž by Lucie věnovala další pozornost, poslala ji pryč. Lucie se osmělila a chtěla se s Nikolou začít bavit. Představit se a říci jí, jak moc se jí líbí. Dívka se ale nemýnila vybavovat s uklízečkou. Vstala z postele, pohodila na zem krabičku od oplatek a suše Lucii nařídila, ať pořádně uklidí koupelnu, včera nechala na umyvadle smouhy. Za to její otec hotel neplatí. Lucie se znovu pokusila představit, ale Nikola už odcházela z pokoje pryč. Jen přes rameno prohodila, ať si dá Lucie pozor a nedotýká se matčiných šperků, které měla odložené na nočním stolku. Jestli se něco ztratí, bude Nikol vědět, kde hledat zloděje. Lucie zůstala jako oparřená. Uklízela pokoj a polykala slzy. Tak tohle si o ní ta holka myslí. Uvědomila si, že vlastně není nic. Nikdo jí nemá rád. Nic neznamená. Nic nedokázala. Nikdy neměla štěstí. Třeba jako Nikola. Kdyby se její rodiče nerozvedli, mohla s mámou a tátou jezdit do hotelů stejně jako ta holka, co jí tak pohrdá. Cítila křivdu a lítost. Máma si žila někde v cizině se svým novým chlapem a o Lucii se vůbec nezajímala. Táta si žil v pěkném domě se svou novou ženou a o Lucii se vůbec nezajímala. Nikdo se o ni nezajímala. Už měla uklizeno. Jen ještě utřít noční stolek. Sebrala opatrně drahé hodinky a náušnice, aby je dala stranou. Chvilí ty cenosti držela v ruce. Jen chvilí si představovala, že patří jí. Otočila se k zrcadlu a chtěla si náušnice vyzkoušet. V té chvíli do pokoje vešel muž se ženou a za nimi Nikola. Říkala jsem, že je to zlodějka, prskala Nikola. Lucie odhodila šperky na stůl a vyběhla z pokoje. Chtěla se někde schovat, nebyť. Nadřízený ji našel v šatně uklízeček. Když hned odejde, nepodá na ni trestní oznámení. Na výplatu za poslední měsíc ale může zapomenout. Lucie se podvolila. Sbalila se a půjde. Na převezení a vrácení všech věcí dostala půl hodinky. Už věděla, jak je využije. Nikola s rodinou byly v pokoji. Připravila si do lahve hořlavinu a do hrdla strčila napuštěný smotek hadru. Do kýble schovala takové lahve tři. Přišla k pokoji. Už na nic nemyslela. Chtěla jen, aby si Nikola také užila trochu té smůly. Kartou si otevřela dveře a vhodila do pokoje postupně všechny tři lahve, když předtím zapálila konec hadru. Lahve se rozfířily, hořlavina se rozprskla po koberci, záclonách a na nábytek. Všechno začalo hořet. Přibouchla dveře a zajistila kliku operací, jejich dcera bloumala po hotelu, bylo slyšet praskání a hučení ohně, cítit spálenina a dým. Někdo se pokoušel otevřít dveře, ale Lucie je pevně držela. Pak křik ustal. Lucie ustoupila ode dveří a sledovala černý dým, který se zpoza nich valil. Když přiběhli další lidé a začali hasit, pro ty tři už bylo pozdě. (pur)

QUEENIE a Tomáš Klus V JOHANN W

TŘEBÍVLICE – Do Vinařství Johann W v Třebívlicích míří v pátek 17. září kapela QUEENIE. V sobotu 18. září se můžete těšit na koncert Tomáše Kluse.

Dnes nejspěšnější Queen tribute kapela v České republice a jedna z nejuznávanějších Queen tribute kapel na světě, takoví jsou Queenie. QUEENIE si zakládají na přesném a autentickém pojetí písní Queen. Precizní ztvárnění písní legendy světového rocku živě v původních aranžích a tóninách, absolutní technická dokonalost podpořená vlastním zvukařem, fyzická podoba a perfekcionismus – to vše Queenie charakterizuje a je důvodem uznání odborné kritiky i publika.

Nejspěšnější současný český písničkář a bývalý moderní pěti-bojář Tomáš Klus, který se dlouhodobě umísťuje se svojí tvorbou na prvních příčkách hudebních hitparád a láme počty návštěvnosti svých koncertů, vystoupí v třebívlickém vinařství 18. září.

Letní scéna se otevírá v 18 hodin, začátky koncertů jsou ve 20 hodin. Lístky na skupinu Queenie a Tomáše Kluse jsou v prodeji na www.xticket.cz, kapacita je omezená. (nov)

Hudební festival

TŘEBÍVLICE – Také letos si můžete přijít poslechnout oblíbené hudební interprety a zprjemnit si poslední letní dny na Hudebním festivalu Švestkové dráhy a na Třebívlickém vinobraní.

Akce se koná 11. září. Vystupují: od 13 hodin Hradišťan a Jiří Pavlica, od 14 hodin Kája a Bambuláček, od 15 hodin Michal David, od 16 hodin Stomp HQ, od 17 hodin O5 a Radeček, od 18 hodin Bezpatyboty, od 19 hodin Anna K., od 20 hodin Adam Mišík a od 21 hodin Poetika. Vstup je zdarma. (nov)

HUDEBNÍ FESTIVAL ŠVESTKOVÉ DRÁHY A TŘEBÍVLICKÉ VINOBRANÍ

11. 9. 2021 od 13:00

ŘEZBÁŘSKÝ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY

Nikdy jste nic nevyrobili ze dřeva?
Přijďte začít!
Pod vedením lektorů, kteří Vám budou k dispozici, v kusu dřeva najdete něco, co byste možná ani nečekali

11. 9. 2021
10 - 17 HOD
AREÁL TRUHLÁRNY MIRAGE WOOD
BRAŇANY 500



MIRAGE WOOD
TRUHLÁRNA NA SEVERU

Kurzovné je 1500 Kč

Registrace zde:
WWW.MIRAGEWOOD.CZ

[f](https://www.facebook.com/miragewood) [i](https://www.instagram.com/miragewood) @mirageWood

SERVIS SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY

Servis TV-plazma, LED TV, LCD TV, monitory, dálkové ovladače. Servis audiotechniky - CD, DVD rádio, zesilovače, přehrávače, gramofony a další.

POZARUČNÍ SERVIS VŠECH ZNAČEK. PARTNER SKYLINK
(SATELITY, ANTENY MONTÁŽ A SERVIS)

PAVEL KUBÁT 606 424 628

VÍTA NEJEDLÉHO 1186
(STARÁ MOSTECKÁ TRŽNICE)

Teplárnici si opět vzali „pod křídla“ seniory

MOSTECKO – Po předešlém velkém úspěchu uspořádala komořanská teplárna letos už druhý projekt SETEP DAY. Dobrovolníci z řad zaměstnanců teplárenské společnosti se opět věnovali seniorům z Domovů sociálních služeb v Janově, tentokrát na jejich území, v areálu domova.

„První setkání se staroušky v červnu jsme připravovali s cílem poskytnout jim příležitost si popovídat s někým jiným než s personálem, který v domově potkávají každý den. Neměli jsme však jasnou představu, jak to bude probíhat, dokonce jsme se trochu báli, s jakými pocity nás seniorky přijmou. Nakonec to dopadlo na jedničku a sami důchodci projevíli zájem se s námi setkat znovu. A protože si většina klientů domova chválila jejich zahrady, kterou se chtěli pochlubit, setkání mělo proběhnout právě tam. Kromě popovídání během prohlídky zahrady jsme měli společně opékat burty za doprovodu harmonikáře. Bohužel počasí nám nepřálo, ale našťást jsme měli připravenou i mokrou variantu. Seniorky zpívaly, ti, co mohli, tančili, skládali puzzle o ceny a i na burty nakonec došlo. Jen se neopékaly na ohni, ale v konvektomatu,“ sdělila s úsměvem Miloslava Kučerová, mluvčí společnosti a organizátorka akce.

Akce se zúčastnilo na 70 klientů domova, což příjemně překvapilo i samotného ředitele Domova seniorů Vladimíra Vopelku: „Je to úžasný. Ti lidé mají možnost si popovídat zase s někým jiným, mají si co říct. Oni si k sobě našli cestu už při prvním dobrovolnickém dni a na dnešní akci se velmi těšili. Dokonce si pro dobrovolníky připravili taneček, který si pro tuto příležitost nacvičili. A už teď plánují další společná setkání.“ (nov)

Radost z tance je prostě v každém věku stejná...



Vyzvání k tanci přijala i mluvčí teplárny Miloslava Kučerová.



Špatné počasí náladu nezkazilo. Naopak!



Do Café baru dorazí „tři úči“ a saxofon

LITVÍNŮV – Tři úči, tři kamarádky, tři nezastavitelné elementy s hostem, saxofonistou Janem Priwitzerem, vystoupí 10. září od 20 hodin v Café Baru Citadela.

Svou živočišností vás Hambaeros dostanou do varu již při zaznění prvních tónů jejich neotřelých verzí známých i neznámých hitů! Tři úči a basa vás zvou na koncert, při kterém uslyšíte předělávky známých písní do zcela nových exotických aranžů, instrumentálně zpracovaných pianem, basou a bubny v čele s osobitou zpěvačkou. Vstupné je 110 Kč. Vstupenky k zakoupení v pokladně Citadely, s možností rezervace online na našem webu www.citadela-litvinov.cz nebo telefonicky na 476 111 487. (nov)



Tři úči alias Hambaeros vás dosátnou do varu.

Užijte si Techtle Mechtle v Citadele

LITVÍNŮV – Travesti show Techtle Mechtle a Kočky v novém pořadu „Nemocnice na pokraji zkázy“ se poprvé představí v Litvinově.

Během pořadu budete mít možnost nahlédnout pod pokličku do nemocnice, která si žije tak trochu vlastním životem. Zdravotní sestřička Jiřina je sice od rány, pacienti jí často lezou krkem, ale i přesto má svoji práci ráda. Zábavný pořad protkaný vtipnými scénkami z nemocničního prostředí, plný známých melodií a písniček, s výpravou více než 70 kostýmů a divadelní scénou – to je „NEMOCNICE NA POKRAJI ZKÁZY“. Těšit se můžete i na v Litvinově známé tváře – ma-

ličkou slečnu Sašu (Alexandra), slečnu Dolores (Lukáše) a nebo litvínovského rodáka (Jirku) slečnu Ginu a slečnu Cathrin (Martina). Pořad Citadela uvede 21. 9. v 19 hodin. Vstupné: 280 Kč je k zakoupení v pokladně Citadely nebo v síti TICKETPORTAL. Rezervace online na www.citadela-litvinov.cz nebo na 476 111 487. Vstupenky zakoupené na původní termín 27. 1. 2021 zůstanou v platnosti. (nov)



Travesti revue Techtle Mechtle a Kočky je aktuálně nejspěšnější českou travesti skupinou.

Dopravní terminál nabírá další zpoždění

LITVÍNŮV – Stavba nového modernizovaného terminálu na litvínovském nádraží měla znovu prodlevu. Vše by se mělo stihnout ale ještě letos.

Práce na výstavbě dopravního terminálu od konce srpna – po vynucené pauze – opět pokračují. „Nyní se realizuje nové kolejiště v místě dopravního terminálu, buduje se tu nové podloží, zčásti jsou už položeny i nové koleje. Po dokončení kolejí se budou řešit nástupiště tramvajových zastávek,“ uvedla tisková mluvčí litvínovské radnice Jitka Pavlíková.

K přerušení prací došlo v polovině července. Důvodem bylo právě dořešení a realizace části kolejí v rámci dopravního terminálu. V současné době totiž souběžně probíhá také rekonstrukce tramvajové trati, kterou provádí Dopravní podnik měst Mostu a Litvínova, a to v úseku Záluží – Litvínov. Podle původních plánů měly nové koleje skončit těsně před dopravním terminálem Litvínov. „Jednali jsme proto s dopravním podnikem, aby došlo k rekonstrukci kolejí i v úseku terminálu. V případě pozdější výměny by mohlo dojít k poškoze-



Součástí terminálu je také nová budova nádraží. Tu nyní modernizuje Správa železnic, a to zhruba do konce října. Cestující se konečně dočkají toalet a bezbariérového přístupu.

ni nově postavených nástupních ostrůvků,“ vysvětluje vedoucí odboru investic a regionálního rozvoje Lucie Černá. Výměna kolejí v tomto úseku představuje náročné zemní práce. Musí se totiž kompletně odtěžit podloží a odvodnit trať. Náklady na tuto část uhradí Dopravní podnik měst Mostu a Litvínova společně s městem Litvínov, které rovněž zajišťuje vybudování nového dopravního terminálu. „Podle aktuálního harmonogramu se před-

pokládá dokončení všech prací do konce listopadu 2021,“ uvedla dále tisková mluvčí.

Dopravní terminál zahrnuje záhybné parkoviště P+R, autobusové a tramvajové zastávky a nástupní ostrůvky, parkoviště pro autobusy či úschovnu pro kola a řešení pro novou zeleně.

Nedílnou součástí terminálu je také nová budova nádraží. Tu nyní modernizuje Správa železnic, a to zhruba do konce října. Cestující se konečně dočka-

jí toalet a bezbariérového přístupu. Teprve poté bude moci Metrostav realizovat všechny podkladové vrstvy terminálu až k budově a položit finální asfalt a dlažbu.

„Po dokončení stavby terminálu čeká město ještě náročné kolaudační řízení. Kolaudace bude trvat několik měsíců. Na dopravním terminálu se ale předpokládá zkušební provoz,“ doplnila Jitka Pavlíková.

(sol)

Těžaři zvou na MEMORIÁL PLUTO

LITVÍNŮV – Společnosti Severní energetická a Vršanská uhelná zvou 4. září na turistický pochod ke 40. výročí důlní katastrofy v dole Pluto.

Dne 3. září 1981 nastal pro celý severočeský hnědouhelný revír tragický den, kdy na hlubinném dole Pluto II v Louce u Litvínova přišlo o život při výbuchu uhelného prachu a následném požáru 65 horníků. Byla to jedna z největších hornických tragédií ve 20. století na severu Čech, při níž vedle ztráty životů a zranění horníků došlo k hmotným škodám přes 50 milionů korun na zařízení dolu a nákladech na likvidaci následků nehody.

Akci pod názvem „Memoriál Pluto“ pořádá Klub českých turistů Litvínov, Obecní úřad Louka u Litvínova a zmíněné

těžařské společnosti. Zahájení je v 7 – 10.30 hodin u pomníku důlní katastrofy v Litvínově v ulici Tyrše a Fügnera. Pěší trasy jsou dlouhé 5, 11, 16 a 22 kilometrů, cyklotrasy pak 20, 50 a 60 kilometrů. Startovné pro obě kategorie je 10 Kč, pro děti do 15 let zdarma. Pro účastníky je v cíli připraven diplom a malé občerstvení a dále odměna pro nejmladšího, nejstaršího a nejvzdálenějšího účastníka. Od 13.30 hodin se u pomníku důlní katastrofy v Louce u Litvínova koná pietní akce. Ukončení pochodu je naplánováno do 15 hodin v Kulturním domě Louka. (nov)



Od důlní katastrofy uplynulo 40 let.

ORLEN Unipetrol zveřejnil „zelenou“ strategii

LITVÍNŮV – Dekarbonizace, snížení energetické náročnosti a důraz na obnovitelné zdroje, recyklaci plastů a pokročilá biopaliva. To jsou základní oblasti rozvoje skupiny ORLEN Unipetrol do roku 2030.

Mezi hlavní projekty strategie patří plánovaná výstavba paroplynové kogenerační tepelárny a fotovoltaické elektrárny v Záluží u Litvínova. Dále rozvoj nabídky alternativních paliv na čerpacích stanicích Benzina ORLEN v Česku a na Slovensku, recyklace plastů, výroba pokročilých biopaliv a rozvoj vodíkové infrastruktury pro osobní automobilovou dopravu, i nákladní silniční a železniční přepravu zboží. Ve všech vhodných oblastech se bude dále realizovat digitální transformace společnosti, do které ORLEN Unipetrol hodlá investovat do roku 2030 až pět miliard korun. „Chceme-li změnit svět, musíme se změnit my sami. Jako jeden z pilířů české ekonomiky vnímáme svou zodpovědnost za energetickou a petrochemickou budoucnost České republiky. Přestože ropa bude v příštích letech nepostradatelnou surovinou – zejména pro chemický průmysl – je nezbytné již dnes hledat, nacházet a hlavně realizovat no-



Mezi hlavní projekty „zelené“ strategie patří i recyklace plastů.

vá, moderní a především ekologická řešení, kterými tuto závislost postupně nahradíme. Máme konkrétní plán aktivit na toto desetiletí a díváme se ještě dále. Do roku 2030 chceme být emisně zcela neutrální. Toto je náš příspěvek k lepšímu Česku, Evropě i celé planetě,“ říká Tomasz Wittrak, předseda představenstva skupiny ORLEN Unipetrol.

V rámci strategie rozvoje do roku 2030 se Orlen Unipetrol mimo jiné zaměří na vodíkovou

budoucnost. Letos vybaví vodíkovými plnicími stanicemi první dvě čerpací stanice v Praze na Barrandově a Litvínově. Další budou následovat v Brně a Plzni. Do roku 2030 ORLEN Unipetrol plánuje vybavit těmito stanicemi 28 čerpacích stanic. Vodíková infrastruktura pro silniční dopravu tak bude k dispozici ve velkých městech a na významných dopravních tepnách republiky, čímž bude zajištěno napojení Česka na infrastruk-

туру okolních zemí. V Litvínově a Neratovicích ORLEN Unipetrol plánuje zřídit dvě vodíkové distribuční centra a zpřístupnit vodík mimo jiné i železniční dopravě. V těchto dvou lokalitách bude bezemisní a nízkoemisní vodík i vyrábět. Kromě tradiční výroby vodíku z ropy bude vodík vyrábět také elektrolyzou vody a membránovou elektrolyzou využívanou v chemických procesech za pomoci obnovitelné elektrické energie. (nov)

Výkup za hotové

Pomohu vám prodat vaši nemovitost

ZA NEJVYŠŠÍ CENU

777 090 011

Radek Molík
Garantuji rychlé a seriózní jednání. Vyřídím i dluhy na nemovitostech.

Molík
reality

Na Klínech se chystá strašidelná stezka

KLÍNY – Přijďte si již po šesté užít atmosféru nočního lesa ve Sport areálu Klíny. Koná se zde 17. a 18. 9. strašidelná stezka! Každý rok je akce více a více strašidelná. Čeká vás i bohatý program pro děti a dospělé.

Hlavním programem je strašidelná stezka lesem spolu se spoustou strašidel. Stezka vás dovede dolů k lanovce, která vás poté vyveze zpět nahoru do areálu. Stánky s občerstvením jsou samozřejmostí. Můžete se těšit na bohatý doprovodný program i pro ty nejmenší.

PROGRAM:

PÁTEK a SOBOTA 17. a 18. 9.

Od 19 – 21 hodin start stezky odvahy pro rodiče a děti (bude se strašit méně), ve 21 hodin start stezky odvahy pro dospělé a děti starší 15 let (pro ty, kteří se chtějí pořádně bát) a od 18 – 21 hodin Divadlo v pytli. Vstupné je pro dospělé a děti od 15 let 200 Kč, pro děti do 15-ti let 150 Kč. Prodej lístků a rezervace času na stezku na www.booking.zimlet.cz. Vstupenky budou k prodeji i na místě, ale organizátor je doporučuje rezervovat předem. Start stezky bude v areálu Klíny. Doporučuje se pevná obuv! Stezka vede po lesních cestách s kořeny. (nov)



SPOLEČNOST YSSEN GROUP a.s.
hledá na pozici



**SPRÁVCE BUDOV
OBCHODNÍ MANAŽER
SPOLEHLIVÉHO
A KOMUNIKATIVNÍHO KANDIDÁTA**

Výkon této funkce bude prováděn na základě Příkazní smlouvy

NÁPLŇ PRÁCE:

evidence všech dokumentů souvisejících se správou budov, komunikace se státními orgány, atd.,
zajišťování údržby jednotlivých budov, servisu vnitřních zařízení a výběr dodavatelů firem - živnostníků,
uzavírání nájemních smluv a komunikace s jednotlivými nájemními subjekty
v případě mimořádných kvalit kandidátů a možnost vyhledávání pozemků pro možnou budoucí výstavbu nájemních objektů,
pravidelné reporty vedení společnosti,
časová náročnost byla kvantifikována na 4 hodiny denně (112 hodin/měsíčně).

POŽADAVKY:

minimálně SŠ vzdělání,
vítaná je již praxe v oboru realit, není to však podmínkou,
základní orientace v péči o budovy (dokumenty),
základní orientace v cenových nabídkách na stavební a řemeslné práce,
vlastní osobní automobil, při dobrých výkonech je po zapracování i možnost služebního automobilu,
vyžadujeme INICIATIVU-PRECIZNOST-ČASOVOU FLEXIBILITU-ZÁJEM O PRÁCI.

NABÍZÍME:

Zájemní stabilní a silné společnosti
Dobré finanční ohodnocení (fixní odměna + ohodnocení v závislosti na výkonech)
Služební telefon
Zajímavou a perspektivní práci pro osobnost,
která je ráda zainteresovaná na výsledcích své práce

**Telefon: 774 707 297
E-mail: orctova@yssen.cz**

Správa bytů a nebytových prostor

ALMOST
s.r.o.

info@allmost.cz

Volné kanceláře k pronájmu



**CO MŮŽEME
OPRAVIT DNES,
NEODKLÁDEJTE
NA ZÍTŘEK.**

Objednejte svůj vůz na opravu,
kterou jste doteď odkládali.

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

AUTOPLUS II
Rudolfská 1730
434 01 Most
Tel.: 476 133 111
www.autoplusmost.cz

AUTOPLUS II

SPOLEČNOST NATURYS S.r.o.
vyhlašuje výběrové řízení na

**PRONÁJEM BISTRA
SOKOLOVNA LITVÍNŮV**

Jedná se o zavedenou provozovnu, která v Litvínově funguje od roku 2015. Disponuje příjemným interiérem, vybaveným moderním mobiliárem, včetně přístrojů pro provoz tohoto zařízení.

SORTIMENT:

- Pekárenské výrobky rukodělné pekárny PEDU
- Farmářské výrobky
- Sortiment výrobny JITŘENKA Teplice
- Snídaně + svačiny

Na provozovnu dále zůstane budoucími nájemci k dispozici vyškolený personál, který pracuje v režimu zaměstnanců na chráněném trhu práce (nízké mzdové náklady).

Dále nabízíme budoucímu provozovateli zpracovaný podnikatelský záměr se zaměřením na rozvoj prodeje přes E-SHOP v rámci regionu Mostecko.

**Případní zájemci necht' zasílají kontakt
se svým životopisem na orctova@yssen.cz**

Web Tepelné Pohody změnil vizáž

MOSTECKO - Nové webové stránky projektu Tepelná Pohoda společnosti United Energy jsou na světě.

Webový portál prošel výraznou omlazovací kúrou, která vizuálně prospěla nejen samotným stránkám, ale především jejich uživatelským, kterým usnadňuje orientaci na stránkách, nabízí přehlednější strukturu obsahu a moderní responzivní design. „Původní webové stránky byly spuštěny před 12 lety, což je – vzhledem k rychlosti vývoje IT technologií – doba doslova prehistorická. Stránky byly velmi zastaralé, zkostrnatělé, a navíc již začaly obsahovat množství bezpečnostních děr. Nový portál splňuje veškeré bezpečnostní standardy a je založen na moderním redakčním systému pro jednoduchou manipulaci s obsahem. Samozřejmě má i jeho responzivita, která je v současné době nutností. Věřím, že novou podobu webu uživatelé uvítají,“ řekla tisková mluvčí United Energy Miloslava Kučerová. (nov)

Tepelná Pohoda

www.tepelnapohoda.cz

ALIT servis s.r.o.

Nabízíme pravidelné i jednorázové úklidové práce

úklid společných prostor bytových domů

úklid nebytových prostor a kanceláří

mytí oken

další úklidové práce

Úklid přizpůsobíme Vaším požadavkům.

alitservis@volny.cz
476 140 936

Unikátní „divočina“ by mohla vzniknout na Mostecku

MOST - Vzácné druhy hmyzu, ptáků i unikátní ekosystémy na okrajích hnědouhelných lomů natolik ohromily vědce a ekology, že usilují o zastavení rekultivací. Na výsypkách lomu ČSA by mohla vzniknout největší unikátní sukcesní plocha, která nemá obdoby nejen v České republice, ale těžko podobnou hledat po celé Evropě. Těžaři ale mají rekultivace povinné ze zákona, a tak změnu plánů musí posvětit vláda.

Podle původních plánů se měly po ukončení těžby v místech současného lomu ČSA sázet stromy, jednou měly být na břehu jezera pastviny, louky, lesy. Na části území je plánována bezzemisní výroba vodíků a zelené energie, vzniknout by tu měla smart průmyslová zóna a nové sídelní celky. Prostor by tu měl být také pro Solar Akvaponií. Ta zahrnuje vybudování komplexní moderní akvaponické farmy, jejíž součástí je chov a produkce ryb, skleníkové pěstování zeleniny a výroba energie. Biologové a vědci nyní usilují, aby část území byla také ponechána sukcesi, tedy obnově krajiny pod taktovkou přírody bez zásahu člověka.

Ekologové z Agentury ochrany přírody a krajiny ČR nyní doufají, že území pro sukcesi před rekultivací ochránějí. „Jsou tam některé unikátní eko-



Těžební společnost až dosud postupuje podle původního plánu rekultivací, který byl schválen ještě před zahájením těžby. Těžba v lomu ČSA skončí nejpozději v roce 2025. Jasnou budoucí rekultivaci i využití celého území musí být ale mnohem dříve. Postupující rekultivace by totiž mohly biologům a vědcům šanci na unikátní bezzásahové území vhodné pro život vzácných druhů živočichů a rostlin nenávratně vzít.

systemy, které už vlastně z běžné krajiny úplně zmizely,“ potvrdil David Lacina z AOPK. Krajina, které si ekologové cení, na první pohled příliš půvabně nepůsobí. „Dokonce jsme tady objevili druh žahadlového hmyzu, který byl v republice sedmdesát let zpět považovaný za vyhynulý,“ přiblížila vědkyně z České zemědělské univerzity Markéta Hendrychová. Podle ní by právě

rekultivační práce naději na zachování životního prostředí pro tyto vzácné druhy zcela zničily.

Bezzásahový systém obnovy krajiny není proti mysli ani těžební společnosti, která dnes na území hospodaří. „Při rekultivaci lomu ČSA jsme naplánovali všechny druhy rekultivací. Počítáme s lesy, zemědělskou rekultivací a hydrickou, což je připravované jezero, a částečně i se suk-

cesí. Nyní jsme vyhověli Agentuře ochrany přírody a krajiny ČR, která považuje rekultivaci lomu ČSA za ideální pro sukcesi, a práce na čas pozastavili. O rozsahu bezzásahového území ale nerozhodujeme my, proto pro nás stále platí původní schválené plány. Rozhodnutí je na vládě,“ uvedl ředitel těžebních společností Sev.en Energy Petr Lenc. (ink)

Educator s podporou Sev.en Energy chce změnit vzdělávací systém

ÚSTECKÝ KRAJ - Problémy českého školství v covidové době potvrdily hlavní myšlenku iniciativy Educator, a to nutnost adaptovat vzdělávání na potřeby 21. století. Zatímco svět kolen nás se dynamicky mění a vyvíjí, vzdělávací systém zůstává po desetiletí stejný. Chrlí mladé lidi nepřipravené na realitu, se kterou se po ukončení studia v praxi setkají. Právě to chce podle zakladatele Tomáše Harta změnit iniciativa Educator s podporou skupiny Sev.en Energy.

Co si klade Educator za cíl a proč je změna nutná?

Vzdělávání je základním lidským právem a zároveň přípravou na život a realitu. Zatímco se však realita mění dynamicky každým dnem, český vzdělávací systém zůstal stát na místě a nereflexuje potřeby společnosti 21. století. To přichází změnit. Až příliš často potkáváme lidi, kterým stejně jako nám nedala škola zdaleka vše, co bychom do života potřebovali. Proto se Educator snaží, aby



tomu, a změny, které plánujeme a prosazujeme, jsou nezbytné. Podstatnou část práce v Educatoru jsme udělali během covidu.

Jsou na změnu čeští pedagogové připraveni? Jak jim můžete pomoci a jak studentům?

Věříme, že připraveni jsou, jen jim často schází inspirace a podpora pro rozvoj jejich kompetencí. Proto propojíme všechny subjekty zapojené ve vzdělávacím systému a veřejně ukazujeme příkladné přístupy. Studentům se snažíme ukazovat například prostřednictvím projektu Silent Academy i další aktivity, jako jsou přednášky, veřejné debaty apod., nové přístupy ke vzdělávání, které probíhají i mimo školu a v rámci celoživotního vzdělávání.

EDUCATOR

Jak dlouho bude podle vás přerod k novému systému vzdělávání naší společnosti trvat?

Není cílem udělat jednu finální změnu, ale naopak ukázat možnosti inovativního přístupu napříč společností a zvláště ve vzdělávání. Přijímání nového způsobu přemýšlení je samozřejmě běh na dlouhou trať, ale vstřícné udržitelné budoucnosti a vzdělané společnosti nás všech to vnímáme jako nezbytné. Nejde o jasné ukončitelný přerod nebo naučení jedné konkrétní znalosti. Jde o pochopení vzdělávání jako celospolečenského procesu učení se a inovování v reakci na změny ve světě i na pracovním trhu. A to se, ač pomalu, daří už dnes. Těžko soudit, kdy přesně společně ucítíme,

že jsme se dostali k ideálu, ale vnímáme, že naše generace už by to mohla zažít.

Co čeká Educator v nejbližší době?

Máme před sebou několik velkých výzev, zatímco neustále probíhá sběr dat a informací o současném stavu a možnostech zefektivnění spolupráce napříč vzdělávacím systémem. V následujících měsících budeme pracovat na organizaci Silent Academy, roadshow po českých školách na téma digitální, mediální a finanční gramotnosti. K tomu rozvíjíme ambiciózní projekt Simulátor školy. Ten má za cíl poskytnout učitelům a ředitelům cvičné prostředí, kde si budou moci vyzkoušet v reálném čase různé vzdělávací přístupy, aby byli schopni sami inovovat tam, kde to dovedou nejlépe. (ink)

SEVEN ENERGY

české vzdělávání přistupovalo ke studentům jako ke klientům, jejichž potřeby je nutné naplnit.

Vnímáte covidový rok jako důkaz, že změna je nutná?

Měli jsme díky pandemické situaci možnost sledovat nekompatibilitu vzdělávacího systému a nové reality. Jen nás to utvrdilo, že jdeme správnou ces-

Představenstvo bude řešit personální problémy v Nemocnici Most

MOST - Nemocnice v Mostě je jednou ze sedmi zdravotnických zařízení, které spravuje Krajská zdravotní. Jedná se o její druhou největší nemocnici po Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem. Jedním z hlavních témat bylo mimo jiné řešení zdejších personálních problémů.

Do Mostu se přijel podívat předseda představenstva Ondřej Štěrba, členové představenstva Stanislav Dostál a Jakub Komárek a generální ředitel Krajské zdravotní Petr Malý. V rámci návštěvy se uskutečnilo také setkání se zástupci primářů a vrchních sester. „Vítám, že se vedení Krajské zdravotní přijelo seznámit osobně se současným stavem mostecké nemocnice a vyslechlo také názory jejích zaměstnanců,“ řekl ředitel zdravotní péče Nemocnice Most Petr Najman. „Rozhodně budeme činit dále takové kroky, které zaměstnancům pracovní prostředí a pracovní podmínky zlepší. Řešit se musí určitě personální problémy, které v Mostě bezpochyby z nejrušnějších důvodů jsou,“ přiznává předseda představenstva Ondřej Štěrba.

Pro lékaře a střední zdravotnický personál připravuje Krajská zdravotní nové motivační pobídky. Vedení věří,



Krajská zdravotní uspěla v rámci tzv. REACTu s podanými výzvami. Jedna z nich se týká právě mostecké nemocnice. Jedná se o investici do nového přístrojového vybavení nemocnice, a to ve výši více než 137,5 milionu korun. Kromě investice do obnovy přístrojového vybavení se nebude pokračovat modernizace a dostavba zdejšího urgentu.

že díky nim jejich zájem pracovat v mostecké nemocnici vzroste. „Intenzivně řešíme například možnost poskytnutí pozemků a také pomoc se získáním výhodných hypoték pro mladé lékaře. Jsme přesvědčení, že po-

kud jim pomůžeme získat vlastní bydlení, zvýší se i jejich zájem zde trvale zakotvit. Jednáme tedy nyní se zdejšími municipality, bez jejichž součinnosti tento krok realizovat nejde. Víme, že situace v Mostě je v některých

směrech kritická, a to například na psychiatrii nebo gynekologii či interně. Vše ale řešíme a některé posily se nám již získat povedlo,“ doplnil generální ředitel Petr Malý.

(nov)

Krajská zdravotní má anděla mezi zdravotníky

ÚSTECKÝ KRAJ - Lékařka Jana Dušánková z Onkologického oddělení Krajské zdravotní Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem úspěšně reprezentovala ve finále soutěže Anděl mezi zdravotníky, kde bojovala o cenu Sympatie Florence.

V Městském divadle Dr. J. Čížka v Náchodě se uskutečnil finálový galavečer soutěže Anděl mezi zdravotníky. Projekt je určený pro lékaře, zdravotní sestry, pečovatele, lékárníky a záchranáře. Finálového klání se zúčastnilo celkem 12 soutěžících. Výtěžek celé akce byl věnován na charitativní účely.

Členem poroty soutěže byl také předseda představenstva Krajské zdravotní Ondřej Štěrba. „Velmi rád jsem byl součástí této akce, kterou vnímám jako poděkování všem za jejich obětavou práci. Uplynulé období bylo navíc výrazně podepsané covidem-19, kdy zdravotníci pracovali často na hranici svých fyzických a psychických sil. Vítěz-

vé v této soutěži jsou pro mě proto všichni, a to nejen ti ocenění, kterým samozřejmě ze srdce gratuluji,“ říká lékařka.

Jana Dušánková se specializuje na léčbu pacientů s nádory ledvin. Po atestaci z paliativní medicíny iniciovala založení mobilního hospice v Ústí nad Labem, ve kterém od jeho počátku s laskavostí a důsledností sobě vlastní působí jako vedoucí lékařka. „Jsem hrdá na to, že jsme se v nemocnici dopracovali k tomu, že si pacient může určit, kde a jak chce být dopečován,“ řekla lékařka. Pacienti ji oceňují nejen za rozsáhlé odborné znalosti a zkušenosti, ale zejména za milý a trpělivý přístup a velkou úctu a respekt k lidem. (nov)



Jana Dušánková přednáší, pořádá odborné semináře a je aktivní účastnicí vzdělávacích akcí zaměřených zejména na paliativní péči. Ve volném čase sportuje, vyráží do přírody a věnuje se svým dvěma synům. I přes svoji psychicky náročnou práci je životní optimistka, která rozhodně nešetří úsměvem.

Porušené paragrafy

Planý poplach kvůli štěnicím

LITVÍNŮV - Strážníci znamenali požár v Gluckově ulici na janovském sídlišti. Plamen v uvedeném bytě nebyl vidět, z koupelny ale vycházel kouř. Nakonec se ukázalo, že o požár se nejedná. Nájemník bytu se chtěl zbavit „nezvaných malých hostů“ a použil bombičku na vykuřování švábů a štěnic. Nikoho ze sousedů ale neinformoval. Byt byl při příjezdu hasičů, strážníků a policistů plný kouře, který se dostal do stupaček a horních pater. V jednom z bytů se kouř nadýchal muž, kterého musel ošetřit lékař.

Přišel si zavřít okénko a skončil v cele

MOST - Zcela banální záležitost dovedla strážníky na celostátně hledaného muže. Na oznámení policisté přijeli na jedno z mosteckých parkovišť, aby upozornili majitele vozu, že zapomněl zavřít okénko u spolujezdce. Když se jim podařilo vyhledat majitele, dohlédli, že si půjde auto zabezpečit. Muž strážníkům poděkoval za upozornění a šel okénko zavřít. Při kontrole totožnosti řidiče se ale strážníci nestačili divit, když zjistili, že muž je na seznamu osob v celostátním pátrání. Strážníci ho předali PČR.

Kradli pивní sudy

LITVÍNŮV - Mostecká policie obvinila z krádeže ve spolupachatelství 32letého muže z Litvínova a 34letého Mosteckana. V Litvínově vnikli na pozemek restaurace odcizili tři prázdné sudy na pivo v hodnotě 3 tis. Kč. S ukradenými sudy ale narazili na policejní hlídku, které tvrdili, že je našli ležet u jednoho domu. Dva sudy policie zajistila, třetí se již našel. Obvinění jsou stíháni na svobodu, přičemž se zjistilo, že jeden z nich kradl autobaterie, ze zaparkovaných a uzamčených autobusů. Lup za 16 tis.

Kč odnesl do sběrnny, kde byly baterie později vypátrány.

Kopanec za několik tisíc

LITVÍNŮVSKO - Hamerský policisté odhalili muže, který měl poškodit autobus MHD. Muž ve věku 27 let se měl nejprve dohadovat s řidičem, který nechtěl vpustit do autobusu jeho kamaráda, protože neměl respirátor. Poté, co vystoupil, kopl do dveří, které se mu podařilo „vysklít“, a to za zhruba 15 tis. Kč. Události došlo na zastávce v Horním Jiřetíně. Muž byl obviněn za poškození cizí věci. (sol)



DANIEL
REKLAMA & MARKETING

JE ČAS NA REKLAMNÍ PŘEDMĚTY

...
VRYJTE SE DO PAMĚTI SVÝCH ZÁKAZNÍKŮ A OBCHODNÍCH PARTNERŮ

WWW.AGENTURADANIEL.CZ

Představujeme Městskou správu sociálních služeb v Mostě – v roce 2022 oslaví třicet let existence

MOST - Příští rok oslaví Městská správa sociálních služeb v Mostě, p.o., která se stará o seniory, provozuje služby pro dospělé i děti se zdravotním postižením, poskytuje poradnu pro osoby v krizi a další další služby, třicet let své existence. Vzhledem k tomu, že činnost organizace pod známou zkratkou MSSS je velmi široká, chtěli bychom jednotlivé činnosti představit v následujícím seriálu. Městská správa sociálních služeb je příspěvkovou organizací města města Mostu a provozuje celkem čtrnáct zařízení.

PŘEDSTAVENÍ PRVNÍ Domov pro seniory, Antonína Dvořáka 2166

Posláním pobytové služby - Domova pro seniory v Mostě, Antonína Dvořáka 2166, je podpora seniorů od 65 let, kteří z důvodu věku a sociální situace jsou závislí na pomoci jiné osoby a nemohou žít ve svém přirozeném prostředí. Jedná se o službu pobytovou, která je poskytována 24 hodin denně. Měsíční úhrada za pobyt, stravu a poskytované sociální služby: 5 576 Kč za stravu, 4 165 Kč (základní racionální strava). Celkem tedy 9 941 Kč. V ceně je ubytování, zajištění úklidu, praní prádla, strava (4x denně), pomoc při zvládnutí běžných úkonů, při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, sociálně terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, pomoc při obstarávání osobních záležitostí a další služby. Nad rámec zařízení poskytuje klasickou masáž, dopravu k lékaři či na úřady, zapůjčení chodítka či mechanického vozíku. Do zařízení dochází podle potřeby pedikérka a kadeřnice.

Podrobnosti o zařízení a nabízených službách najdete na www.msss-most.cz



Domov má příjemné venkovní posezení.



ZDENĚK BÍLEK

**DERATIZACE
DEZINSEKCE
DEZINFEKCE**

+420 775 287 061
+420 777 287 069
deratizace@zdenek-bilek.cz

HAVARIJNÍ SLUŽBA

- VODA
- PLYN
- TOPENÍ
- ELEKTRIKA
- OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ

(pro SBD Krušnohor od 15 hod.)

bezplatná linka **800 136 018**



HASMAN
servis a montáž vytápění

Pionýrů 1501, Most
tel.: 417 639 296





KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉHO CHOVÁNÍ PRO MLÁDEŽ 2021

POD VEDENÍM **UXOVI**
taneční kurzy

ZAHÁJENÍ
15. ZÁŘÍ 2021

CENA KURZU
2.500,- / OSOBA

PŘIHLAŠTE SE ONLINE
DO 10.9.2021



ÚČASTNÍCI KURZU ODRŽÍ 10% SLEUV NA NÁKUP ŠATŮ A OBLEKŮ V SALONU DELTA MOST

WWW.CITADELA-LITVINOV.CZ

Ústavní soud ZRUŠIL bezdoplatkové zóny!

Str. 1 Ústavní soud tento týden zrušil část zákona o pomoci v hmotné nouzi, která umožňovala zřízovat takzvané bezdoplatkové zóny. Samosprávy mohly díky tomuto zákonu od roku 2017 požádat obecní úřad, aby nad určitou ulici či čtvrtí vyhlásil bezdoplatkovou zónu. V praxi to znamenalo, že každému novému obyvateli dané oblasti nevznikne nárok na doplatek na bydlení. Omezení se týkalo jen nových nájemníků, nikoliv těch, kteří už smlouvy měli. Regulace přílivu sociálně slabých, závislých na dávkách hmotné nouze nyní padá. Obchodníkům s chudobou, kteří vlastní levné byty v sociálně vyloučených lokalitách, se otevírá větší prostor, jak na sociálním systému vydělat. „Rozhodnutí Ústavního soudu zásadně zkomplikuje situaci všem obcím, ve kterých jsou sociálně vyloučené loka-

lity. Díky vyhlášení bezdoplatkové zóny se podařilo utnout migraci sociálně slabých lidí. Kšeftaři s byty, kteří levně nakoupili, o byty se nestarají, nechají je chátrat a jen vybírají vysoké nájemné podpořené dávkou hmotné nouze, budou nyní dál ze státní kasy tahat milióny korun a řešení sociálních ghattů zůstane na obcích,“ kritizuje rozhodnutí Ústavního soudu Martin Klika, který se ještě ve vedení Ústeckého kraje v roce 2017 za změnu zákona a možnost vyhlášení bezdoplatkových zón zaslazoval.

Pomoci se obce dočkají jen těžko. Mezi majiteli levných, v exekuci nakoupených bytů, jsou totiž často sami politici, poslanci či kandidáti do Poslanecké sněmovny, kteří už roky hlásají, jak se s touto praxí musí ze zákona zatočit. V Chomutově například na kšeftu s chudobou

bohatne Pavel Kosař, který figuruje na kandidátce Pirátů a STAN. Z Prahy nakoupil většinou v exekucích výhodně chomutovské byty, které nyní pronajímá sociálně slabým občanům. Severočeskí Piráti přitom slíbují před volbami: „Potřebujeme obchod s chudobou – provozovatelům holobytů ukončíme výhodný byznys.“ Předseda Pirátů Ivan Bartoš při své pouti po Ústeckém kraji prohlásil, že český severozápad je synonymem chudoby a zaostává i za Rumunskem.

Pavel Kosař je zastupitel STAN a bývalý místostarosta v Městské části Praha 22. V Chomutově vlastní nebo spoluvlastní podle katastru 18 nemovitostí,



Martin Klika

Kšeftaři s byty, kteří je levně nakoupili, o byty se nestarají, nechají je chátrat a jen vybírají vysoké nájemné podpořené dávkou hmotné nouze, budou nyní dál ze státní kasy tahat milióny korun.

tí, převážně bytů v sociálně vyloučené lokalitě Dřínovská. Na některé z těchto adres se údajně vyplácí dávky v hmotné nouzi. Mělo by jít například o byty v domě číslo popisné 4590 nebo 4595. (nov)

Přijďte s HC VERVA zahájit sezónu!

LITVINOV - Přijďte s litvínovskými hokejisty zahájit novou sezónu! Po roční pauze způsobené pandemií covid-19 se opět uskuteční předsezónní Vervování, a to v neděli 5. září od 13 hodin.

Těšit se můžete na bohatý program pro děti i dospělé. HC Verva představí celý A-tým, nové dresy, proběhne i autogramiáda. Na akci zahraje kapela Žízeň, která hrála i na náměstí při oslavách titulu v roce 2015. Akce se koná v neděli 5. září a odstartuje ve 13 hodin na letním stadionu vedle Zimního stadionu Ivana Hlinky. Zúčastní se jí kromě hokejistů i házenkářky DHK Baník Most a fotbalisté FK Teplice.

Těšit se můžete na představení A-týmu před novou sezónou, představení dresů na novou sezónu skupinou tanečnic Terezy Hanzlové, na autogramiádu hokejistů, ale také házenkářek DHK Baník Most a fotbalistů FK Teplice, na zábavné atrakce pro děti (Rodeo býk, shodho, fotbalový terč, surf simulátor, skákací hrad), DIVA-DLO Zdeňka Lukesleho pro děti, stand-up Petra Martináka, ma-



lování na obličej, maskota Verváka, pěnovou párty, speciální černožlutou zmrzlinu, Veterány Litvínov, motorkáře Uni-

riders a koncert kapely Žízeň & Elán - revival. Vstup na akci je zdarma. (nov)

Na jezeře Milada se sejdou UPŘÍMNÁ SRDCE

ÚSTECKÝ KRAJ - Palivový kombinát Ústí je opět generálním partnerem v pořadí už šestého ročníku „Běhu upřímných srdcí“. Ten se koná 5. září na jezeře Milada a účastní se ho běžci z řad profesionálů, nadšenců i dětí.

„Palivový kombinát je partnerem této úžasné charitativní akce už počtvrté. Letošní ročník běhu je opět věnován na podporu dětem, ke kterým nebyl osud příliš přívětivý a potýkají se s různými zdravotními obtížemi. Účastníci si užijí stejně jako každý rok několik soutěžních běhů pro děti i dospělé a bohatý doprovodný program na ne-

dělní dopoledne a k tomu ještě přispějí na dobrou věc. Letos půjde sto procent startovného na pomoc pro nemocného Štěpánka,“ uvedla mluvčí Palivového kombinátu Ústí Hana Volfová. Návrhů na pomoc se podle pořadatele akce sešlo více. Příspěvky, které se podaří na akci získat, budou postupně předdávány.



Součástí charitativní akce je den plný zábavy, sportu a her v krásném prostředí, na jezeře Milada, které patří k největším a nejkrásnějším vodním plochám v našem regionu. Pro děti je připraveno ozdobení na obličej, hry a soutěže o odměny a sladkosti, ukázka výcviku psů a bojové hry.

Nadační fond Upřímné srdce pomáhá hendikepovaným osobám, dětem a talentovaným mladým sportovcům už od roku 2015. Pomoci můžete i zasláním finančních prostředků na transparentní účet Nadačního fondu Upřímné srdce 218164200/0600. (nov)

Letní kino v Meziboří pokračuje

MEZIBOŘÍ - Oblíbenost promítání letního kina na meziboříské sjezdovce stoupá. I když jsou náklady na promítání poměrně vysoké a téměř celé jdou z rozpočtu města, připravilo Meziboří na září ještě jeden film.

Vloni s promítáním město začalo a hned napoprvé mělo obrovský úspěch. Do meziboříského letního kina dorazili i lidé z okolních měst. „Letos jsme se rozhodli pokračovat. Už máme za sebou dvě promítání, a i když už mají lidé mnohem větší možnost výběru z pořádaných kulturních akcí, letní kino si nenechali ujít. Příjemně nás překvapilo, že například na druhé promítání přišlo 520 lidí,“ uvedl Martin Hampl, vedoucí správního odboru, ve jehož gesci je i pořádání kulturních akcí v Meziboří. Vstupné na všechny promítání je dobrovolné. „Filmy nejsou laciné, ale nechceme nikomu diktovat vstupné. Už kvůli tomu, že nedokážeme zajistit, aby někdo na promítání nepřišel, jak se říká na černo od lesa. A tak jsme zvo-



liti dobrovolnou formu. Věřím, že většina diváků vstupné zaplatí,“ doplnil Martin Hampl. Za jeden film město platí dvacet až třicet tisíc, podle toho, o jak žhavou novinku se jedná. V září Meziboří promítne českou pohádku Princezna zakletá v čase. (nov)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MEZIBOŘÍ

NABÍZÍ

KAŽDÉ PRVNÍ PONDĚLÍ V MĚSÍCI OD 9-11 HODIN POČÍTAČOVOU PORADNU / začínáme 6. září 2021 v 9 hodin /

INFORMACE V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ NEBO NA TEL. 476748110

VÝUKA I RADY JSOU ZDARMA

Nový Hyundai TUCSON N Line.
Vždy středem pozornosti.

N Line

S novým Hyundai TUCSON N Line nikdy nezástanete bez povimnutí. A to nejen díky dřevěnému zevnějšku, ale i sportovní podstatě s až 265 koními pod kapotou. Široká paleta moderních pohobných jednotek zahrnuje vedle benzínu a dieselu i verze MHD Hybrid, Hybrid a Plug-in Hybrid. Snadno si tak vyberete svou vlastní cestu do budoucnosti.

Autosalon Most s. r. o.
Nad Koridorem 776, Most
Číslo: 775 424 040
www.automosthyundai.cz

HYUNDAI
Partner české fotbalové reprezentace

5 let záruka motoru a převodovky | 8 let záruka karosérie | 160 000 km záruka | TUCSON - kombinovaná spotřeba 5,5-7,8 l / 100 km, emise CO₂ 148-178 g/km (závisí na režimu)

Město Lom se sídlem Městský úřad Lom přijme
úředníka/úřednici na pozici

REFERENT/KA

**ODDĚLENÍ SPRÁVY MAJETKU, VÝSTAVBY,
INVESTIC, MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ A ŽP**

OBSAZENÍ PRACOVNÍ POZICE NA DOBU NEURČITOU

POŽADAVKY:

- dle § 13a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů:
 - vysokoškolské vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním oboru stavebního, architektonického nebo právního směru
 - NEBO vyšší odborné vzdělání v oboru stavebnictví a 2 roky praxe v oboru stavebnictví
 - NEBO střední vzdělání s maturitní zkouškou v oboru stavebnictví a 3 roky praxe v oboru stavebnictví
- výhodou praxe ve veřejných službách a správě.

ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY:

5 týdnů dovolené
plná pracovní doba
příspěvek na stravování
možnost dalšího vzdělávání

BLIŽŠÍ INFORMACE:
Mgr. Martina Šipová, DiS, tel.: 476 769 862
e-mail: sipova@mesto-lom.cz

Další požadavky pro uchazeče/uchazečky včetně dokladů, které je nutno k výběrovému řízení doložit, jsou zveřejněny na www.mesto-lom.cz sekce „Výběrová řízení“

Příhlášky musí být doručeny
nejpozději do 30. 09. 2021 – 14:00 hodin.

Kraj spustí příjem kotlíkových dotací

ÚSTECKÝ KRAJ – Ústecký kraj zahájí 6. září od 10 hodin druhé kolo příjmu elektronických žádostí na Kotlíkové dotace pro rok 2021. Počet přijatých žádostí je omezen.

O dotaci může požádat fyzická osoba vlastníci rodinný dům určený k bydlení v Ústeckém kraji, maximálně o třech bytových jednotkách, vytápěný převážně kotlem na tuhá paliva s ručním přikládáním 1. nebo 2. emisní třídy. Dotaci je možné poskytnout na nové tepelné zdroje, které splňují Směrnici o Ekodesignu, které jsou v seznamu podporovaných výrobků a technologií pro kotlíkové dotace. Dotace je navázána na zvolený druh nového zdroje.

Podpořené zdroje a maximální výše dotace: Plynový kondenzační kotel - 95 tis. Kč., kotel pouze na biomasu s ručním přikládáním - 100 tis Kč., automatický kotel pouze na biomasu a tepelná čerpadla - 120 tis. Kč.

A obce v prioritním území navýšení o 7 500 Kč. Žádost o dotaci se podává pouze elektronicky na webových stránkách Ústeckého kraje.

Dotace nebude poskytnuta v těchto případech:

- Na výměnu jiných typů tepelných zdrojů - tedy kamna.
- Na jednotlivé stojící či krbové vložky, stávajícího kotle na tuhá paliva s automatickým či poloautomatickým přikládáním paliva ani na stávající plynové kotle a elektrokotle.
- Na výměnu stávajícího kotle na pevná paliva splňujícího třídu 3, 4 nebo 5 dle ČSN EN 303-5.
- Na výměnu zdroje tepla podpořeného v minulosti (nej-

dříve od 1. 1. 2009) z programů Zelená úsporám, Nová zelená úsporám nebo ze společných programů na podporu výměny kotlů realizovaných Ústeckým krajem a Ministerstvem životního prostředí.

- Na nový kotel bez řízeného přísunu spalovacího vzduchu pomocí ventilátoru.
- Na přestavbu stávajícího kotle.
- Na výměny v domech určených k rekreaci nebo pro krátkodobé ubytování nebo výhradně k podnikání, je-li omezeno právo vlastníka nakládat s nemovitostí (exekutorská či soudcovská vyvlastnění), zástava nebo přechod práv.
- V případě, že žadatel bude mít k termínu podání žádos-



ti neuhrazené finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči poskytovateli.

- V případě, že žadatel bude mít k termínu podání žádosti nesplacené závazky po lhůtě splatnosti u finančního úřadu, okresní správy sociálního zabezpečení, ministerstva životního prostředí nebo Státního fondu životního prostředí České republiky, tj. je dlužníkem státu. (nov)

Německý prezidentský pár si prohlédl

ÚSTECKÝ KRAJ - Výstavu „Naši Němci“, kterou v budově Muzea města Ústí nad Labem připravuje Collegium Bohemicum, si při návštěvě Česka prohlédl německý prezident Frank-Walter Steinmeier s první dámou Německa Elke.

Německý prezident Steinmeier s chotí si v muzeu prohlédl výstavu Naši Němci věnovanou česko-německému soužití a podepsali se do pamětní knihy města. „Pomíneme-li naše české prezidenty, tak po císařské návštěvě v roce 1901 je to z našeho pohledu nejvýznamnější návštěva, kterou v této budově a v našem městě hostíme,“ řekl ředitel muzea Václav Houfek.

Hejtman Ústeckého kraje Jan Schiller zdůraznil důležitost a provázanost česko-německých vztahů na regionální úrovni mezi Ústeckým krajem a Svo-

bodným státem Sasko. „Realizujeme velké množství projektů v rámci přeshraniční spolupráce se sousedním Saskem. Z tohoto pohledu je pro nás česko-německé partnerství nejen důležité, ale i přirozené,“ zmínil hejtman.

Výstavou, která se veřejnosti otevře v polovině října, provedl návštěvu Petr Koura, ředitel společnosti Collegium Bohemicum, jež má expozici na starost. „Reakce pana prezidenta na výstavu byly výborné. Prezidentský pár expozice zaujala, kdyby nejel vlak, zdrželi by se déle,“ uvedl Petr Koura.

Ve dvaceti místnostech výstava představuje dějiny česko-německého soužití na území dnešní České republiky od středověku do 20. století. Kromě politických dějů se dotýká kul-



Ústecký kraj hostil německého prezidenta Franka-Waltera Steinmeiera a první dámu Německa Elke.

tury, zvyků, spolkové činnosti či sportování Němců v Čechách. Odhaluje méně známou historii, nevyhýbá se ani nacismu a odsunu. Plochou 1500 metrů čtverečních je větší než Sudetoněmecké muzeum v Mnichově. Mezi exponáty jsou předměty každodenní potřeby, legendární motocykl Böhmerland (Čechie), dokumenty, knihy, amatérské záběry z odsunu. Německý prezident měl možnost vidět

i dopis Franze Kafky v češtině a němčině, zapůjčené památky z Lidic či předměty spojené s jedním z výsadkářů, kteří změřili po atentátu na zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha. Výstava má mimo jiné ukázat, že v českých zemích po staletí žili Němci, kteří ovlivňovali politiku a kulturu, cítili se být obyvateli českého království. (nov)

Terezínskou tryznu navštíví i premiér

ÚSTECKÝ KRAJ - Na národním hřbitově před Malou pevností v Terezíně proběhne 5. září v 10 hodin tradiční Terezínská tryzna.

Vzpomínkovou akci organizuje Památník Terezín ve spolupráci s Ústeckým krajem, městem Terezín, Federací židovských obcí v ČR a Terezínskou iniciativou. Záštitu nad konáním Terezínské tryzny 2021 převzal ministr kultury ČR Lubomír Zaorálek. Účast na letošní tryzně potvrdil mimo jiné také předseda Senátu Miloš Vystrčil a premiér Andrej Babiš.

Tryzna v Terezíně se každoročně koná vždy třetí neděli v květnu na závěr Mezinárodních pamětních dní odboje jako odkaz tzv. Buchenwaldské přísahy. Jejím obsahem bylo prohlášení osvobozených vězňů koncentračního tábora Buchenwald v roce 1945, že neustanou v připomínání válečných událostí, dokud nebudou vymýceny všechny kořeny nacismu. V letošním roce byli pořadatelé nuceni tryznu v důsledku pandemie onemocnění covid-19 z tradičního květnového termínu přesunout na pozdější termín a za ten byla vybrána právě neděle 5. září. (nov)



národní kulturní památka

KC BÍLINA A MĚSTO BÍLINA
VÁS ZVOU

BÍLINSKÉ SLAVNOSTI aneb DEN HORNÍKŮ
4/9/2021 KYSELKA

CELÝ DEN 10⁰⁰-18⁰⁰ STÁNKY S OBČERSTVENÍM A ATRAKCE PRO DĚTI
VYHLÍDKOVÉ LETY KDE: Fotbalové umělé hřiště
JEDTE VLÁČKEM! TRASA: Mírové náměstí-Kyselka a zpět

Letňák	Růžový palouček	Kotel
13 ⁰⁰ Zahájení	10 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ DCH páne Rozsáhlá sportovní repertoár	sv. Petra a Pavla 11 ⁰⁰ hle
13 ³⁰ Marpo	Altánek 10 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Hvězdičky a spolek malých BÍLÝ Křesťanský Křesťanský	Mírové náměstí 11 ⁰⁰ -17 ⁰⁰ Páne
15 ⁴⁵ MIG 21		U Kačí 12 ⁰⁰ Hudební 13 ⁰⁰ Hudební a divoká 13 ⁰⁰ Hudební Lada
17 ⁰⁰ Kateřina M. Tichá		Kačák 14 ⁰⁰ Hudební 15 ⁰⁰ Akcí Hudební 17 ⁰⁰ Páne Hudební 18 ⁰⁰ Páne Hudební
18 ⁴⁵ Oceán	Minigolf 14 ⁰⁰ /16 ⁰⁰ /17 ⁰⁰ Hudební akce - Hudební	
20 ³⁰ Jelen		

BÍLINA KULTURNÍ CENTRUM BÍLINA SD GROUP

POŘÁDEK DĚLÁ PŘÁTELE

Marius Pedersen

www.mariuspedersen.cz

homér

Vydavatel:
Media Info System, a. s.,
Bělehradská 360,
Most 434 01
IČ: 27864588
Registrace - MK ČR E 11598,
ISSN 1212-3978

Šéfredaktorka:
Pavlna Borovská
(sefredaktor@homerlive.cz)
tel.: 476 103 978

Zástupce šéfredaktorky:
Mgr. Vlasta Šoltysová,
(soltysova@homerlive.cz)
Sazba a technická příprava:
Lukáš Staněk
(grafik@homerlive.cz)
tel.: 476 108 412

Obchodní oddělení, inzerce:
Lukáš Kotátko
(inzerce@homerlive.cz)
tel.: 476 108 410, 737 261 941

Adresa a telefon redakce:
Adresa: Bělehradská 360/6,
434 01 Most,
e-mail: redakce@homerlive.cz,
<http://www.homerlive.cz>,
fax: 476 100 557.

Tisk:
CZECH PRINT CENTER, a. s.
Praha 10

Rozšiřuje:
PNS GROSSO, s. r. o.,
Mediaprint a Kapa,
Pressgrosso, s. r. o.,
A.L.L. production, spol. s r. o.,
vlastní distribuce.

Předplatné:
Informace podává a objednávky
přijímá obchodní oddělení.

**Seznam distribučních
míst týdeníku Homér**

Most
Fotoateliér Žihla, Magistrát
města Mostu, čerpací stanice GO,
SBD Krušnohor, knihovna, Italská
cukrárna, Hotel Cascade, kavárna
Taboo, Autodrom Most, divadlo,
Archa Most, autobusy Kavka, hospic,
HSRM, fotbalový stadion Most,
Hipodrom Most, dopravní podnik,
Bilbo, Astra, vlakové nádraží,
Aquadrom, Central Most

Litvínov a okolí
Schola Humanitas, Městský
úřad Litvínov, OMW, Fitness Flo-
ra, čerpací stanice GO, Unipetrol,
KSK Komořany, United Energy,
a. s., Městský úřad Meziboří,
Domov důchodců Meziboří, Cita-
dela, Resort Loučky, Spolužití, Ten-
ba, knihovna, zimní stadion, Pod-
krušnohorská poliklinika, plavecký
bazén, hospoda Černice, zdravotní
středisko Horní Jiřetín, Městský
úřad Horní Jiřetín

Ostatní města a obce
Líšnice, Polerady, Havraň, Vrsk-
maň, Bílina, Malé Březno, Strupčice,
Teplice, Jirkov, Chomutov



Manželský pár si prohlédl připravovanou výstavu „Naši Němci“.

**CHCETE SI ZAHRÁT
V ZAHRANIČNÍM
FILMU ???**

HLEDÁME

**MUŽE, ŽENY, DĚTI z Terezína
a okolí**

na natáčení česko-italského filmu
„TEREZÍN“

Natáčení proběhne v TEREZÍNĚ v termínu
13.9. – 2.10.2021

Honorář: 1 200,-Kč/den.

Zájemci hlaste se na e-mailové adrese
komparz@robinfilm.cz. Do PŘEDMĚTU uveďte: Lázně
Terezín

Do e-mailu prosím pošlete fotografie, základní míry a
mobilní telefon.

ROBIN FILM, Petra Doletalová – 774 60 22 60

HRAČKY, co dobývaly svět!

Přijďte si do muzea zavzpomínat a zahrát...

MOST – Oblastní muzeum a galerie v Mostě zahajuje působivou putovní výstavu mapující vývoj a historii dřevěného hračkářství v Krušných horách – jak na české, tak i německé straně. Možná mnozí ani netuší, že krušnohorská dřevěná hračka dobývala svého času celý svět.

Lákavou podzimní „lahůdku“ pro své návštěvníky přichystalo mostecké muzeum. Putovní výstavu „Dřevěné drahokamy z Krušných hor“ - mapující vývoj hračkářství v Krušných horách od jeho počátku až do současnosti, s důrazem na dvojitý vývoj v poválečném období (v letech 1945-1990), kdy krušnohorská dřevěná hračka doslova dobývala celý svět.

Výstavě předcházeli důkladný několikaletý průzkum. Archiválii se však dochovalo málo, a tak velká část poznatků vzešla z výpovědí pamětníků hračkářské výroby či jejich potomků. Na výstavě, určené pro malé i velké návštěvníky, budou k vidění předměty, které muzeu zapůjčili nebo darovali právě pamětníci. Přijďte si zavzpomínat na dětská léta a možná zde najdete i to, s čím jste si sami hrávali.

Výstavu doprovází informační panely, které shrnují nejdůležitější milníky výroby dřevěných hraček a popisují nejdůležitější podniky, které zde v poválečném období působily. Interaktivitu zajišťují dotykové panely s unikátním 3D modelem nákladnického kufru či krátkou animací. Své znalosti o krušnohorských hračkách si můžete otestovat v kvízu a dítětem se můžete na chvíli stát v herním koutku...

Na výstavě se představí dokumentární film, který zachycuje vzpomínky pamětníků hračkářské výroby. Světlo světa spatří odborná publikace, která dokumentuje jak společný vývoj výroby dřevěných hraček od počátků do 2. světové války, tak rozdílné směřování tohoto odvětví na obou stranách hranice po roce 1945.

Výstavu, která se zahajuje v pátek 3. září, můžete navštívit do 28. listopadu 2021. (sol)



Věděli jste, že ...

Dlouhá staletí se výroba hraček na obou stranách hranice vyvíjela pospolu, vznikaly podobné výrobky, využívaly se stejné techniky a odbyt probíhal napříč hranicemi. Zlom nastal po roce 1945, kdy vzniklo neprostopupné hraniční pásmo mezi saskou a českou částí Krušných hor. Kromě zprerhání osobních vazeb se dvěma různými cestami vydala i hračkářská výroba.

Hračkárna v Nové Vsi v Horách začala vyrábět první dřevěné výrobky v roce 1889. Po válce byla znárodněna a i ostatní hračkárny se postupně začaly likvidovat. V roce 1965 byla stávající firma jedinou a také poslední hračkárnou na české straně Krušných hor.



K výstavě je připraven doprovodný program v podobě 3 workshopů. Termíny budou upřesněny s ohledem na aktuální vývoj protiepidemických opatření – sledujte webové stránky www.muzeummost.cz a FB profil muzea.



Ve své době bývalo v Krušných horách největší hračkářství na světě. Z desítek malých i větších firem a fabrik, které dřevěné hračky vyráběly, se dnes dochovala už jen jediná, s více než stoletou tradicí, NBW s.r.o.



Tak, jako je Klondike proslulý zlatem, Holandsko větrnými mlýny, je i Nová Ves v Horách známá svými dřevěnými hračkami.



Dřevěné figurky, tzv. kuřáčci, mají duté tělíčko, kam se vkládá vonný františek. Typicky českými kuřáčci jsou pohádkové postavky. Hračkářská firma vyrábí kuřáčky i na zakázku. Například pro město Most vyráběla maskota města, magistra Kelleyho, pro těžaře zase horníky.



Dřevěná hra Tivoli pochází z Krušných hor a svého času doslova zaplavila celou Skandinávii. Vyráběla se zde ve velkém až do roku 1990. Dnes vám ji hračkářská firma NBW s.r.o. vyrábí na zakázku.



Centrem výroby dřevěných hraček se na české straně staly (pod)horské obce v okrese Most Most, částečně i Chomutov. Na německé straně městečka krušnohorského okresu.



Hračky na provázku – patent z Nové Vsi v Horách. Do té doby tahací hračky nikdo jiný na světě nevyrobil. Vymyslela je firma Walter, která v obci sídlila a založila tu firmu. Po odsunu Němců si majitelé firmu postavili znovu v Německu a ve výrobě pokračovali.